



# ВІДОМОСТІ

## Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку

№167 (1920) 04.09.2014 р.

### У ЦЬОМУ НОМЕРІ:

#### НОРМАТИВНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ

Рішення Комісії № 943 від 22.07.2014 р.

Рішення Комісії № 1170 від 02.09.2014 р.

1

#### ПРЕС-СЛУЖБА КОМІСІЇ ПОВІДОМЛЯЄ

5

#### РОЗКРИТТЯ ІНФОРМАЦІЇ НА ФОНДОВОМУ РИНКУ

7

### НОРМАТИВНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ З ЦІННИХ ПАПЕРІВ  
ТА ФОНДОВОГО РИНКУ

#### РІШЕННЯ

22.07.2014

м. Київ

№ 943

Зареєстроване в Міністерстві юстиції України  
08 серпня 2014 року за №938/25715

**Про внесення змін до Положення про порядок розміщення, обігу та викупу цінних паперів інституту спільного інвестування**

Відповідно до пункту 3 частини першої статті 7 та пункту 13 статті 8 Закону України «Про державне регулювання ринку цінних паперів в Україні», Законів України «Про цінні папери та фондовий ринок», «Про господарські товариства» та «Про інститути спільного інвестування»

**Національна комісія з цінних паперів та фондового ринку  
ВИРІШИЛА:**

1. Унести до Положення про порядок розміщення, обігу та викупу цінних паперів інституту спільного інвестування, затвердженого рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 30 липня 2013 року № 1338, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 28 серпня 2013 року за № 1475/24007 (далі – Положення), такі зміни:

1) у пункті 6 розділу II слова «цінних паперів» замінити словами «, зарахування прав на цінні папери»;

2) у розділі V:

доповнити пункт 2 новим абзацом такого змісту:

«Зазначений звіт компанія з управління активами зобов'язана подати до Комісії протягом трьох робочих днів з дати, яку компанія з управління активами вважає датою досягнення мінімального обсягу активів.»;

пункт 3 викласти в такій редакції:

«3. Звіт складається за формою, наведеною в додатку 3 до цього Положення, підписується уповноваженою особою та головним бухгалтером (особою, на яку покладено ведення бухгалтерського обліку) компанії з управління активами, уповноваженою особою зберігача активів ІСІ (у разі укладення договору про обслуговування зберігачем активів ІСІ) і засвідчується печатками компанії з управління активами та зберігача (у разі укладення договору про обслуговування активів ІСІ).»;

абзац четвертий пункту 4 після слова «бухгалтером» доповнити словами «(особою, на яку покладено ведення бухгалтерського обліку)»;

у пункті 6:

абзац перший викласти в такій редакції:

«6. Підставами для залишення Звіту без розгляду є:»; абзац шостий після слова «зазначенням» доповнити словами «вичерпного переліку»;

3) у розділі IX:

у пункті 2 слово «інтервального» замінити словом «відкритого»;

**НОРМАТИВНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ**

доповнити розділ новим пунктом такого змісту:

«4. З робочого дня, що настає за днем отримання компанією з управління активами повідомлення Комісії про відповідність пайового фонду вимогам щодо мінімального обсягу активів інституту спільного інвестування, розміщення інвестиційних сертифікатів такого інституту здійснюється за ціною, визначеною відповідно до статті 56 Закону України «Про інститути спільного інвестування».»;

4) додаток 3 до Положення викласти в новій редакції, що додається.

2. Департаменту спільного інвестування та регулювання діяльності інституційних інвесторів (О. Симоненко) забезпечити подання цього рішення на державну реєстрацію до Міністерства юстиції України.

3. Управлінню інформаційних технологій та діловодства (А. Заїка) забезпечити оприлюднення цього рішення на офіційному веб-сайті Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку.

4. Управлінню внутрішнього аудиту та комунікацій (О. Збаражська) забезпечити опублікування цього рішення в офіційному друкованому виданні Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку.

5. Це рішення набирає чинності з дня його офіційного опублікування.

6. Контроль за виконанням цього рішення покласти на члена Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку А. Амеліна.

**Т.в.о. Голови Комісії**

**А. Амелін**

1) перелік інвестицій у цінні папери

Вид цінних паперів	Код за ЄДРПОУ емітента/ резидента/ код нерезидента	Найменування емітента/ резидента/ нерезидента	Код країни <sup>1</sup>	Міжнародний ідентифікаційний код цінного папера (ISIN)	Кількість цінних паперів (шт.)	Номінальна вартість одного цінного папера (грн)	Загальна номінальна вартість цінних паперів (грн)	Загальна оцінка вартість цінних паперів (грн)	Частка в загальній балансовій вартості активів фонду (%)	Найменування організатора торгівлі, біржовий курс якого взято до розрахунку	Частка від загального обсягу емісії або статутно-го капіталу емітента (для емісійних цінних паперів) (%)	Дата погашення цінного папера (для боргових строкових цінних паперів)
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
Цінні папери, погашення та отримання доходу за якими гарантовано КМУ												
Цінні папери, погашення та отримання доходу за якими гарантовано Радою міністрів Автономної Республіки Крим, місцевими радами (по кожному емітенту)												
Акції українських емітентів (по кожному емітенту)												
Облігації українських емітентів (по кожному емітенту)												

Додаток 3

до Положення про порядок розміщення, обігу та викупу цінних паперів інституту спільного інвестування (пункт 3 розділу V)

**ЗВІТ****про досягнення мінімального обсягу активів ICI**

станом на «\_\_\_» \_\_\_\_\_ 20\_\_ року

1. Основні відомості про інвестиційний фонд:

Повне найменування фонду \_\_\_\_\_

Реєстраційний код за Єдиним державним реєстром інститутів спільного інвестування \_\_\_\_\_

Строк діяльності фонду (для строкових ICI) у форматі день/місяць/рік \_\_\_\_\_

Повне найменування, код за ЄДРПОУ та місцезнаходження компанії з управління активами фонду \_\_\_\_\_

Контактний телефон (факс) \_\_\_\_\_

Повне найменування, код за ЄДРПОУ зберігача активів фонду (у разі укладання договору про обслуговування зберігачем активів ICI) \_\_\_\_\_

2. Склад активів інституту спільного інвестування

## ● НОРМАТИВНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ

Цінні папери, погашення та отримання доходу за якими гарантовано урядами іноземних держав (по кожному емітенту)													
Акції іноземних емітентів (по кожному емітенту)													
Облігації іноземних емітентів (по кожному емітенту)													
Іпотечні цінні папери (по кожному емітенту)													
Ощадні (депозитні) сертифікати (по кожному банку)													
Векселі (по кожному векселедавцю)													
Похідні цінні папери (по кожному емітенту)													
Інші цінні папери (по кожному емітенту)													
РАЗОМ:	X	X	X	X	X	X	X	X			X	X	X

<sup>1</sup> Заповнюється відповідно до довідника 45 «Класифікація країн світу» Системи довідників та класифікаторів Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку для використання учасниками фондового ринку України, затвердженої рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 08 травня 2012 року № 646, зареєстрованої в Міністерстві юстиції України 25 травня 2012 року за № 831/21143 (далі - Система довідників та класифікаторів);

2) перелік інвестицій в об'єкти нерухомого майна

Найменування об'єкта нерухомого майна (по кожному об'єкту окремо)	Місцезнаходження об'єкта нерухомості	Оцінна вартість (грн)	Частка в загальній балансовій вартості активів (%)
РАЗОМ:	X		

3) грошові кошти на поточному та/або депозитному рахунках

Вид рахунку	Сума грошових коштів		Назва валюти <sup>2</sup>	Найменування банку	Код за ЄДРПОУ банку	МФО банку	Дохід за депозитним рахунком (%)		Дата початку зберігання	Дата закінчення зберігання	Частка в загальній балансовій вартості активів (%)
	у гривнях	в іноземній валюті					вклади у гривнях	вклади в іноземній валюті			
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
РАЗОМ:			X	X	X	X	X	X	X	X	

<sup>2</sup> Заповнюється відповідно до довідника 46 «Перелік та коди валют» Системи довідників та класифікаторів;

4) перелік інвестицій в банківські метали

Найменування банку	МФО банку	Код за ЄДРПОУ банку	Вид банківського металу	Кількість банківського металу (унцій)	Офіційний (обліковий) курс НБУ на банківський метал (грн/10 унцій)	Оцінна вартість (грн)	Частка в загальній балансовій вартості активів (%)
1	2	3	4	5	6	7	8
РАЗОМ:	X	X	X	X	X		

5) перелік інших інвестицій

Об'єкт інвестування (по кожному об'єкту окремо)	Предмет інвестицій	Оцінна вартість (грн)	Частка в загальній балансовій вартості активів (%)
1	2	3	4
РАЗОМ:	X		

**НОРМАТИВНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ**

## 6) дебіторська заборгованість

Код за ЄДРПОУ дебітора	Найменування дебітора	Предмет заборгованості	Підстави виникнення заборгованості (назва договору, угоди тощо)	Розмір забезпечення (у разі наявності)	Дата виникнення дебіторської заборгованості	Планова дата погашення дебіторської заборгованості	Чиста реалізаційна вартість (грн)	Первісна вартість (грн)	Резерв сумнівних боргів (грн)	Частка в загальній балансовій вартості активів (%)
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
РАЗОМ:	X	X	X	X	X	X				

## 3. Розрахунок вартості чистих активів (грн)

№ з/п	Найменування показника	Значення показника
1	2	3
1	Активи фонду, грн (оцінна вартість)	
2	Зобов'язання фонду, грн	
3	Вартість чистих активів фонду, грн (рядок 1 – рядок 2)	
4	Кількість інвестиційних сертифікатів, що перебувають в обігу, одиниць, у тому числі розміщених серед:	
1)	юридичних осіб, у тому числі:	
	резидентів	
	нерезидентів	
2)	фізичних осіб, у тому числі:	
	резидентів	
	нерезидентів	
5	Вартість чистих активів у розрахунку на один інвестиційний сертифікат, грн/один. (рядок 3/рядок 4)	
6	Номінальна вартість інвестиційного сертифіката, грн	

\_\_\_\_\_ (посада уповноваженої особи компанії з управління активами)

\_\_\_\_\_ (підпис)

\_\_\_\_\_ (прізвище, ім'я, по батькові)

М. П.

\_\_\_\_\_ (посада уповноваженої особи зберігача активів ІСІ у разі наявності)

\_\_\_\_\_ (підпис)

\_\_\_\_\_ (прізвище, ім'я, по батькові)

М. П.

Головний бухгалтер (особа, на яку покладено ведення бухгалтерського обліку) компанії з управління активами

\_\_\_\_\_ (підпис)

\_\_\_\_\_ (прізвище, ім'я, по батькові)

М. П.

**НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ З ЦІННИХ ПАПЕРІВ  
ТА ФОНДОВОГО РИНКУ**

**РІШЕННЯ**

«02 » вересня 2014 м. Київ

№ 1170

**Про переоформлення ліцензії на провадження професійної діяльності на фондовому ринку - депозитарної діяльності, а саме депозитарної діяльності депозитарної установи, ТОВ «Р.О.С.Т. УКРАЇНА»**

За підсумками розгляду заяви та документів, поданих заявником до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку (далі - Комісія) на переоформлення ліцензії на провадження професійної діяльності на фондо-

вому ринку – депозитарної діяльності, а саме депозитарної діяльності депозитарної установи, у зв'язку зі зміною місцезнаходження юридичної особи, відповідно до Порядку та умов видачі ліцензії на провадження окремих видів професійної діяльності на фондовому ринку (ринку цінних паперів), переоформлення ліцензії, видачі дубліката та копії ліцензії, затверджених рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 14.05.2013 № 817, зареєстрованих в Міністерстві юстиції України 01.06.2013 за № 854/23386,

**Національна комісія з цінних паперів та фондового ринку  
ВИРІШИЛА:**

1. Переоформити ліцензію серії АЕ № 263224 від 28.08.2013, видану ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «Р.О.С.Т. УКРАЇНА» (код за ЄДРПОУ 36946224), на провадження професійної діяль-

## ● НОРМАТИВНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ

ності на фондовому ринку – депозитарної діяльності, а саме депозитарної діяльності депозитарної установи, у зв'язку зі зміною місцезнаходження, а саме: 01030, м. Київ, вулиця Івана Франка, будинок 42, офіс 3 на 04050, м. Київ, вулиця Артема, будинок 60, кімната 702.

2. Визнати недійсною ліцензію серії АЕ № 263224 від 28.08.2013, видану ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «Р.О.С.Т. УКРАЇНА» (код за ЄДРПОУ 36946224), на провадження професійної діяльності на фондовому ринку – депозитарної діяльності, а саме депозитарної діяльності депозитарної установи, у зв'язку з переоформленням.

3. Управлінню інформаційних технологій та діловодства (А. Заїка) забезпечити оприлюднення цього рішення

на офіційному веб - сайті Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку.

4. Управлінню внутрішнього аудиту та комунікацій (О. Збаражська) забезпечити опублікування цього рішення в офіційному друкованому виданні Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку.

5. Департаменту регулювання депозитарної та клірингової діяльності (І. Курочкіна) забезпечити внесення відповідних змін до ліцензійного реєстру професійних учасників фондового ринку.

6. Контроль за виконанням цього рішення покласти на члена Комісії О. Тарасенка.

Голова Комісії

Д. Тевелєв

## ● ПРЕС-СЛУЖБА КОМІСІЇ ПОВІДОМЛЯЄ

### Повідомлення про оприлюднення проекту регуляторного акта

Проект рішення Комісії «Про внесення змін до Положення про порядок звітування депозитарними установами до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку» (далі - проект Рішення), схвалений рішенням Комісії від 28.04.2014 № 1145, розроблено відповідно до пункту 10 частини другої статті 7 та пункту 13 статті 8 Закону України «Про державне регулювання ринку цінних паперів в Україні», Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо спрощення порядку відкриття бізнесу».

Проект Рішення розроблено з метою приведення у відповідність до Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо спрощення порядку відкриття бізнесу» Положення про порядок звітування депозитарними установами до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку, затвердженого рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 11.06.2013 № 992, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 05.07.2013 за № 1126/23658.

Дата оприлюднення проекту Рішення - 02.09.2014р.

Пропозиції та зауваження до вказаного проекту регуляторного акту надсилаються поштою на адресу Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку: 01010, м. Київ – 601, вул. Московська, 8, до департаменту регулювання депозитарної та клірингової діяльності.

Проект рішення оприлюднюється на офіційному сайті Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку – <http://www.nssmc.gov.ua/>.

Строк, протягом якого приймаються зауваження та пропозиції від юридичних та фізичних осіб, їх об'єднань, становить 10 днів з дати оприлюднення проекту Рішення.

Голова Комісії

Д. Тевелєв

## ІНФОРМАЦІЙНІ ПОВІДОМЛЕННЯ ТА НОВИНИ НКЦПФР

### НКЦПФР повідомляє про дематеріалізацію

Центральним територіальним департаментом Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку у зв'язку з забезпеченням існування іменних цінних папе-

рів у бездокументарній формі здійснено заміну свідоцтва про реєстрацію випуску акцій **ВАТ ПІДПРИЄМСТВО МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНОГО ПОСТАЧАННЯ АСОЦІАЦІЇ «ЖИТОМИРЦУКОР»** (10019, Житомирська обл., м. Житомир, вул. Комерційна, 13-А, код за ЄДРПОУ: 00388642), загальна сума випуску акцій – 30 044,25 грн, номінальна вартість акцій - 0,05 грн, кількість простих іменних акцій – 600 885 штук. Свідоцтво про реєстрацію випуску акцій у бездокументарній формі існування №100/06/1/98, дата реєстрації: 09.07.1998 року, дата видачі: 02 вересня 2014 року.

Згідно з розпорядженням уповноваженої особи НКЦПФР, на підставі рішення НКЦПФР від 24.10.13 №2484, пункту 5 Розділу I Порядку заміни свідоцтва (свідоцтв) про реєстрацію випуску (випусків) емісійних цінних паперів у зв'язку зі зміною найменування емітента та/або забезпеченням існування іменних цінних паперів у бездокументарній формі, затвердженого рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 23 квітня 2013 року №736, відповідно до наданих документів видано свідоцтво про реєстрацію випуску простих іменних акцій ВАТ підприємство матеріально-технічного постачання асоціації «ЖИТОМИРЦУКОР» (10019, Житомирська обл., м. Житомир, вул. Комерційна, 13-А, код за ЄДРПОУ: 00388642) у зв'язку з забезпеченням існування іменних цінних паперів у бездокументарній формі – **розпорядження №28-ЦД-ЗС від 02.09.2014 року.**

### НКЦПФР зупинила, скасувала, відновила обіг цінних паперів

Згідно з розпорядженням уповноваженої особи Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку, директора департаменту корпоративного управління та корпоративних фінансів, відповідно до рішення Комісії від 24.10.2013 №2484, Рішення Комісії від 28.08.2014 №1163, на підставі пункту 27 розділу I Порядку реєстрації випуску акцій при зміні розміру статутного капіталу акціонерного товариства, затвердженого рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 31 липня 2012 року № 1073, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 23 серпня 2012 року за № 1431/21743, пункту 1 розділу V Порядку скасування реєстрації випусків акцій, затвердженого рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку

**ПРЕС-СЛУЖБА КОМІСІЇ ПОВІДОМЛЯЄ**

від 23.04.2013 року № 737, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 28.05.2013 року за № 822/23354 (зі змінами), та відповідно до документів, наданих **ПрАТ «Енергетична компанія «Барвінок»** (61058, м. Харків, вул. Ромена Роллана, 12, код ЄДРПОУ – 33675278) на реєстрацію звіту про результати закритого (приватного) розміщення акцій, скасовано реєстрацію випуску акцій ПрАТ «Енергетична компанія «Барвінок». Тимчасове свідоцтво про реєстрацію випуску акцій ПрАТ «Енергетична компанія «Барвінок» від 22.01.2014 №13/1/2014-Т, видане Національною комісією з цінних паперів та фондового ринку, анульовано – **розпорядження № 129-КФ-СТ-А від 29 серпня 2014 року.**

\* \* \*

Згідно з розпорядженням уповноваженої особи Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку, начальника Західного територіального управління, на підставі підпункту 3 пункту 1 рішення Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 23.07.2013р. №1283 «Про делегування повноважень територіальним органам Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 13 серпня 2013 року за № 1390/23922, пункту 5 рішення Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 24.10.2013р. №2484 «Про надання повноважень уповноваженій особі Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку» та пункту 3 розділу I Порядку скасування реєстрації випусків акцій, затвердженого рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 23 квітня 2013 року № 737, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 28 травня 2013 року за № 822/23354, скасовано реєстрацію випуску акцій **Приватного акціонерного товариства «Львівриба»** (79024, м. Львів, вул. Опришківська, 5, код ЄДРПОУ: 04689079) у зв'язку з реорганізацією акціонерного товариства на підставі рішення загальних зборів акціонерів. Свідоцтво про реєстрацію випуску Приватного акціонерного товариства «Львівриба» №74/13/1/11 від 27 липня 2011 року, видане Львівським територіальним управлінням Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку, анульовано – **розпорядження № 41-3X-1-С-А від 02 вересня 2014 року.**

\* \* \*

Згідно з розпорядженням уповноваженої особи Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку, директора Центрального територіального департаменту, на підставі рішення Комісії від 24.10.13 №2484, на підставі підпункту 1) пункту 1 рішення Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 23.07.2013 №1283 «Про делегування повноважень територіальним органам Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 13 серпня 2013 р. за № 1390/23922, пункту 2 Розділу I Порядку скасування реєстрації випусків акцій, затвердженого рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 23 квітня 2013 року №737, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 28 травня 2013 року за №822/23354 (із змінами та доповненнями, внесеними рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 4 березня 2014 року №276),

зупинено обіг акцій **ЗАТ «Страхова компанія «Догмат-страхування»**, 04050, м. Київ, вул. Мельникова, 12, код за ЄДРПОУ: 33500593 – **розпорядження №53-ЦД-3 від 01 вересня 2014 року.**

\* \* \*

Згідно з розпорядженням уповноваженої особи Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку, директора Центрального територіального департаменту, на підставі рішення Комісії від 24.10.13 №2484, на підставі підпункту 1 пункту 1 рішення Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 23.07.2013 №1283 «Про делегування повноважень територіальним органам Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 13 серпня 2013 р. за № 1390/23922, пункту 2 Розділу I Порядку скасування реєстрації випусків акцій, затвердженого рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 23 квітня 2013 року №737, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 28 травня 2013 року за № 822/23354 (із змінами та доповненнями, внесеними рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 4 березня 2014 року №276), зупинено обіг акцій наданих **ПрАТ «Українська прес-група»**, 03115, м. Київ, проспект Перемоги, 121-Д, код за ЄДРПОУ: 24249388 – **розпорядження №54-ЦД-3 від 01 вересня 2014 року.**

**НКЦПФР****повідомляє про ліцензування на фондовому ринку**

**У Національній комісії з цінних паперів та фондового ринку видано ліцензії:**

**ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СИСТЕМГЕЙТС»** (03680, м. Київ, вулиця Горького, будинок 172, літера А, офіс 66; ідентифікаційний код юридичної особи: 36405537) ліцензії на провадження професійної діяльності на фондовому ринку - діяльності з торгівлі цінними паперами, а саме: брокерської діяльності; дилерської діяльності – **наказ № 1128 від 28 серпня 2014 року.**

**У Національній комісії з цінних паперів та фондового ринку переоформлено ліцензії:**

**ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КОММЕРЦ БЕНК ЮК»** (ідентифікаційний код юридичної особи: 37855589) ліцензії серії АЕ № 286935 від 08.07.2014; серії АЕ № 286936 від 08.07.2014, на провадження професійної діяльності на фондовому ринку - діяльності з торгівлі цінними паперами, а саме: брокерської діяльності; дилерської діяльності, відповідно, на підставі документів щодо переоформлення у зв'язку зі зміною місцезнаходження, а саме: 04116, м. Київ, вулиця Маршала Рибалка, будинок 11 на 04136, м. Київ, вулиця Маршала Гречка, будинок 13 – **наказ № 1130 від 28 серпня 2014 року.**

03.09.2014 р.

01010, м. Київ-601, вул. Московська, 8,

тел./факс: (044) 254-23-77

E-mail: [press@nssmc.gov.ua](mailto:press@nssmc.gov.ua)

При використанні вищевказаної інформації поширення на прес-службу НКЦПФР обов'язкове.

## РОЗКРИТТЯ ІНФОРМАЦІЇ НА ФОНДОВОМУ РИНКУ

## ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ФОНДОВІ ТЕХНОЛОГІЇ УКРАЇНИ»

Повідомлення про виникнення особливої інформації емітента (для опублікування в офіційному друкованому виданні)

## 1. Загальні відомості

1. Повне найменування емітента: ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ФОНДОВІ ТЕХНОЛОГІЇ УКРАЇНИ»
2. Код за ЄДРПОУ: 32980628
3. Місцезнаходження: 03150, м.Київ, вул. Червоноармійська, буд 57/3

4. Міжміський код, телефон та факс: 0442060141; 0442060142
5. Електронна поштова адреса: fond\_tech@ukr.net
6. Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується емітентом для розкриття інформації – <http://stocktechnology.com.ua/>
7. Вид особливої інформації – Відомості про зміну власників акцій, яким належить 10 і більше відсотків голосуючих акцій.

## 2. Текст повідомлення

№ з/п	Дата зміни	Дата повідомлення емітента особою, що здійснює облік права власності на акції в депозитарній системі або акціонером	Повне найменування юридичної особи - власника пакета акцій або зазначення «фізична особа»	Код за ЄДРПОУ - для юридичних осіб - резидентів або ідентифікаційний код з торговельного, судового або банківського реєстру країни, де офіційно зареєстрований іноземний суб'єкт господарської діяльності - для юридичних осіб - нерезидентів	Розмір частки акціонера до зміни (у відсотках до статутного капіталу)	Розмір частки акціонера після зміни (у відсотках до статутного капіталу)
1	2	3	4	5	6	7
1	02.09.2014	02.09.2014	ПВІФ «КВАРК» (недиверсифікованого виду закритого типу), в інтересах якого від свого імені діє Товариство з обмеженою відповідальністю «Компанія з управління активами ЛІКО-ІНВЕСТ»	32821450	100	65.71

## Зміст інформації:

02.09.2014 року ПАТ «ФТУ» з інформації, отриманої від депозитарія, стало відоме наступне:

У зв'язку із проведенням облікових операцій на рахунках у цінних паперах пакет власника, якому належить більше 10% голосуючих акцій (14 580 200 штук голосуючих акцій) – ПВІФ «КВАРК» (недиверсифікованого виду закритого типу), в інтересах якого від свого імені діє Товариство з обмеженою відповідальністю «Компанія з управління активами ЛІКО-ІНВЕСТ» (місцезнаходження: м. Київ, вул. Червоноармійська, буд. 57/3) зменшився з 100 % статутного капіталу до 65,71% статутного капіталу ПАТ «ФТУ». Пакет власника ПВІФ «КВАРК» (недиверсифікованого виду закритого типу), в інтересах якого від свого імені діє Товариство з обмеженою відповідальністю «Компанія з управління активами ЛІКО-ІНВЕСТ» становить 65,71% статутного капіталу ПАТ «ФТУ» (9 580 197 штук голосуючих акцій).

2	02.09.2014	02.09.2014	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЛОТОС-КЛАБ»	38898508	0	24.62
---	------------	------------	--	----------	---	-------

## Зміст інформації:

02.09.2014 року ПАТ «ФТУ» з інформації, отриманої від депозитарія, стало відоме наступне:

У зв'язку із проведенням облікових операцій на рахунках у цінних паперах з'явився власник, якому належить більше 10% голосуючих акцій (3 590 360 штук голосуючих акцій) – ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЛОТОС-КЛАБ» (місцезнаходження: м. Київ, вул. Костичева, буд. 2, кім. 4). Пакет власника - ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЛОТОС-КЛАБ» становить 24,62% статутного капіталу ПАТ «ФТУ» (3 590 360 штук голосуючих акцій).

## 3. Підпис

1. Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно із законодавством.

## 2. Генеральний директор

Черно О. І.  
(підпис) (ініціали та прізвище керівника)  
М. П. 02.09.2014 р.  
(дата)

## Шановні акціонери

ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО  
ТОВАРИСТВА «УКРНАФТА»!

Позачергові загальні збори акціонерів ПАТ «УКРНАФТА», скликані на 11.09.2014 року, з організаційних причин не відбудуться.

В свою чергу, на 10.10.2014 року Публічним акціонерним товариством «Національна акціонерна компанія «Нафтогаз України» скликаються позачергові загальні збори акціонерів ПАТ «УКРНАФТА», про проведення яких вас буде повідомлено у строки та порядок, встановлені чинним законодавством України.

Правління ПАТ «УКРНАФТА»

ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО  
«БАНК ФОРУМ»

Повідомлення про виникнення особливої інформації емітента  
I. Загальні відомості

1. Повне найменування емітента ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «БАНК ФОРУМ»
2. Код за ЄДРПОУ 21574573
3. Місцезнаходження 02100, м. Київ, бульвар Верховної Ради, 7
4. Міжміський код, телефон та факс 0 800 50 22 50, 044 206 63 39
5. Електронна поштова адреса Volodymyr.Glushchenko@forum.ua
6. Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується емітентом для розкриття інформації <http://www.forum.ua/>
7. Вид особливої інформації Факти лістингу/делістингу цінних паперів на фондовій біржі

## II. Текст повідомлення

02.09.2014 р. ПАТ «Українська біржа» листом від 02.09.2014 р. № 3967/01/14 було повідомлено, що рішенням Котирувальної комісії № 1342 від 01.09.2014, акції прості іменні, ПАТ «БАНК ФОРУМ», з 02

## Додаток 1

вересня 2014 р. виключено з біржового реєстру та Біржового списку ПАТ «Українська біржа» на підставі п. 17.3.7, 17.3.8, 17.4 Правил торгівлі ПАТ «Українська біржа», у зв'язку з прийняттям НКЦПФР рішення про зупинення обігу акцій ПАТ «БАНК ФОРУМ», у зв'язку з ліквідацією товариства (розпорядження №53-КФ-3 від 12.08.2014 р.). Дата дії – 02.09.2014 р., дія – делістинг, вид - акція проста, номінальна вартість цінних паперів – 10,00 грн., кількість цінних паперів, щодо яких вчинена дія – 593'461'892, співвідношення частки у загальній кількості цінних паперів, щодо яких вчинена дія, до загального розміру конкретного випуску цінних паперів – 100,00%, дата реєстрації - 16.11.2010, номер свідоцтва про реєстрацію випуску - 1061/1/10, найменування органу, що здійснив державну реєстрацію випуску - Державна комісія з цінних паперів та фондового ринку, тип цінних паперів - акція проста бездокументарна іменна. Акції ПАТ «БАНК ФОРУМ» в лістингу будь-якої біржі не знаходяться.

## III. Підпис

1. Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно із законодавством.

2. Уповноважена особа Фонду гарантування вкладів фізичних осіб на ліквідацію ПАТ «БАНК ФОРУМ»

Н.А. Соловйова  
(підпис) (ініціали та прізвище керівника)  
М. П.

02.09.2014 р.  
(дата)

## РОЗКРИТТЯ ІНФОРМАЦІЇ НА ФОНДОВОМУ РИНКУ

## ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «БЛОКБАСТЕР-КІЇВ»

## ПОВІДОМЛЕННЯ

про виникнення особливої інформації емітента  
(для опублікування в офіційному друкованому виданні)

## I. Загальні відомості

1. Повне найменування емітента: ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «БЛОКБАСТЕР-КІЇВ»
2. Код за ЄДРПОУ 34817671
3. Місцезнаходження: 04655, м.Київ, проспект Московський, будинок 34-В

4. Міжміський код, телефон та факс: (044) 499-32-65, (044) 499-32-64
5. Електронна поштова адреса [kasianchuk@gasoil.kiev.ua](mailto:kasianchuk@gasoil.kiev.ua)
6. Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується емітентом для розкриття інформації <http://blockbuster-kyiv.pat.ua/>
7. Вид особливої інформації відповідно до вимог глави 1 розділу III Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів: відомості про припинення емітента шляхом перетворення за рішенням вищого органу емітента

## II. Текст повідомлення

## ВІДОМОСТІ

про припинення емітента шляхом злиття, приєднання, поділу, перетворення або банкрутства за рішенням вищого органу емітента або суду

№ з/п	Дата прийняття рішення	Суб'єкт, який прийняв рішення про припинення емітента	Способи припинення
1	2	3	4
1.	01 вересня 2014 року	позачергові Загальні збори акціонерів ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «БЛОКБАСТЕР-КІЇВ»	Перетворення ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «БЛОКБАСТЕР-КІЇВ», скорочене найменування ПАТ «БЛОКБАСТЕР-КІЇВ», місцезнаходження якого: 04655, м. Київ, проспект Московський, будинок 34-В, ідентифікаційний код 34817671, у ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «БЛОКБАСТЕР-КІЇВ», скорочене найменування ТОВ «БЛОКБАСТЕР-КІЇВ», місцезнаходження якого: 04655, м. Київ, проспект Московський, будинок 34-В, ідентифікаційний код 34817671.

## Зміст інформації:

01 вересня 2014 року позачерговими Загальними зборами акціонерів ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «БЛОКБАСТЕР-КІЇВ» (надалі – «Товариство») прийнято (затверджено) рішення про припинення акціонерного товариства шляхом перетворення ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «БЛОКБАСТЕР-КІЇВ», скорочене найменування ПАТ «БЛОКБАСТЕР-КІЇВ», місцезнаходження якого: 04655, м. Київ, проспект Московський, будинок 34-В, ідентифікаційний код 34817671, у ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «БЛОКБАСТЕР-КІЇВ», скорочене найменування ТОВ «БЛОКБАСТЕР-КІЇВ», місцезнаходження якого: 04655, м. Київ, проспект Московський, будинок 34-В, ідентифікаційний код 34817671.

**Причиною такого рішення** є мінімізація витрат Товариства, пов'язаних з обслуговуванням такої організаційно-правової форми, як публічне акціонерне товариство.

**Результати голосування** на позачергових Загальних зборах акціонерів Товариства, що проведені 1 вересня 2014 року по питанню щодо прийняття рішення про припинення ПАТ «БЛОКБАСТЕР-КІЇВ» шляхом перетворення у ТОВ «БЛОКБАСТЕР-КІЇВ»:

«ЗА» – 30,000,000.00 голосів (100% голосів акціонерів-власників голосуючих акцій, які зареєструвались для участі у Зборах)

«ПРОТИ» – 0 (0% голосів акціонерів-власників голосуючих акцій, які зареєструвались для участі у Зборах)

«УТРИМАЛИСЬ» – 0 (0% голосів акціонерів-власників голосуючих акцій, які зареєструвались для участі у Зборах).

**Повне найменування юридичної особи (осіб) правонаступника:** ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «БЛОКБАСТЕР-КІЇВ»

**Розмір статутного капіталу правонаступника ( правонаступників):** При перетворенні ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «БЛОКБАСТЕР-КІЇВ» всі акції на загальну суму його розміру статутного капіталу 30,000,000.00 (тридцять мільйонів гривень 00 копійок) гривень конвертуються у частки учасників ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «БЛОКБАСТЕР-КІЇВ», розмір статутного капіталу якого буде становити 30,000,000.00 (тридцять мільйонів гривень 00 копійок) гривень.

**Порядок розподілу активів та зобов'язань:** Всі активи, зобов'язання та інші права й обов'язки ПАТ «БЛОКБАСТЕР-КІЇВ», що припиняється, переходять до правонаступника – ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «БЛОКБАСТЕР-КІЇВ», що буде створено внаслідок перетворення Товариства.

**Порядок та умови обміну акцій (часток, паїв) емітента, який припиняється, на акції (частки, паї) юридичних осіб - правонаступників:**

Обмін акцій акціонерів у статутному капіталі ПАТ «БЛОКБАСТЕР-КІЇВ» на письмові зобов'язання про видачу відповідної кількості часток у статутному капіталі ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «БЛОКБАСТЕР-КІЇВ», що створюється внаслідок реорганізації, буде проводитись на наступних умовах:

Розмір статутного капіталу Товариства з обмеженою відповідальністю «БЛОКБАСТЕР-КІЇВ» – правонаступника ПАТ «БЛОКБАСТЕР-КІЇВ» відповідає розміру статутного капіталу ПАТ «БЛОКБАСТЕР-КІЇВ» та дорівнює 30,000,000.00 (тридцять мільйонів) гривень 00 копійок.

Коефіцієнт конвертації: 1:1 (одна акція ПАТ «БЛОКБАСТЕР-КІЇВ» обмінюється на одну частку у статутному капіталі ТОВ «БЛОКБАСТЕР-КІЇВ».

Номінальна вартість однієї простої іменної акції ПАТ «БЛОКБАСТЕР-КІЇВ», згідно статуту, становить 1.00 (одна) гривня 00 копійок та відповідає вартості однієї частки у статутному капіталі ТОВ «БЛОКБАСТЕР-КІЇВ» – правонаступника ПАТ «БЛОКБАСТЕР-КІЇВ», що буде створене в процесі перетворення, – 1.00 (одна) гривня 00 копійок.

Обмін протих іменних акцій ПАТ «БЛОКБАСТЕР-КІЇВ» на письмові зобов'язання про видачу відповідної кількості часток у статутному капіталі ТОВ «БЛОКБАСТЕР-КІЇВ» – правонаступника ПАТ «БЛОКБАСТЕР-КІЇВ» буде здійснено у строк, що починається з 02 вересня 2014 року та закінчується за 7 (сім) днів (встановлений законодавством норматив строку перебігу поштових відправлень на території України) до дня проведення позачергових Загальних зборів акціонерів ПАТ «БЛОКБАСТЕР-КІЇВ», на яких буде вирішуватися питання щодо затвердження передавального акту. В обмін на акції ПАТ «БЛОКБАСТЕР-КІЇВ» акціонери отримують письмові зобов'язання про видачу відповідної частки у статутному капіталі ТОВ «БЛОКБАСТЕР-КІЇВ» – правонаступника ПАТ «БЛОКБАСТЕР-КІЇВ».

Для забезпечення створення ТОВ «БЛОКБАСТЕР-КІЇВ» – правонаступника ПАТ «БЛОКБАСТЕР-КІЇВ», особи, які виявили бажання стати учасниками ТОВ «БЛОКБАСТЕР-КІЇВ», повинні подати на ім'я голови Комісії з припинення (перетворення) ПАТ «БЛОКБАСТЕР-КІЇВ» заповнені Анкети з персональними даними, за формою, з якою можна ознайомитись за місцезнаходженням ПАТ «БЛОКБАСТЕР-КІЇВ».

Заповнена Анкета підписується особою, що має намір стати учасником ТОВ «БЛОКБАСТЕР-КІЇВ» – правонаступника ПАТ «БЛОКБАСТЕР-КІЇВ», або його уповноваженою особою (із наданням завіреної у встановленому чинним законодавством порядку копії документа, що надає повноваження на підписання відповідної Анкети), та подається або надсилається за місцезнаходженням ПАТ «БЛОКБАСТЕР-КІЇВ».

До Анкети додаються:

Для фізичних осіб:

- копія з паспорта (сторінки з 1 по 6, а також сторінки, що свідчать про місце проживання, за яким фізична особа зареєстрована на поточну дату)
- копія довідки про ідентифікаційний податковий номер.

Для юридичних осіб копії наступних документів, засвідчених підписом керівника юридичної особи та скріплених печаткою юридичної особи:

- Виписки з Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців
- чинної редакції статуту
- протоколу (наказу) про призначення керівника

- Витяг з Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців, виданий державним реєстратором, що є дійсним на день подачі анкети.

Анкета та додані до неї документи повинні бути подані не пізніше ніж за 7 днів до дня проведення позачергових Загальних зборів акціонерів ПАТ «БЛОКБАСТЕР-КІЇВ», на яких буде вирішуватися питання про затвердження передавального акту. Персональне повідомлення акціонерів про такі Збори здійснюється шляхом відправлення рекомендованого листа кожному акціонеру ПАТ «БЛОКБАСТЕР-КІЇВ». Загальне повідомлення про проведення таких Зборів та про порядок денний здійснюється у порядку, передбаченому чинним законодавством України.

В разі надіслання Анкети та доданих до неї документів через установу зв'язку, Анкета та додані до неї документи будуть вважатися поданими своєчасно, якщо вони передані для відправлення за місцезнаходженням ПАТ «БЛОКБАСТЕР-КІЇВ» через установу зв'язку в останній день вищевказаного строку подачі акціонерами Анкет. Якщо такий останній день строку подачі акціонерами Анкет є неробочим днем установи зв'язку, цей строк переноситься на перший робочий день установи зв'язку, що слідує за неробочим.



## РОЗКРИТТЯ ІНФОРМАЦІЇ НА ФОНДОВОМУ РИНКУ

Своєчасно подана Анкета та додані до неї документи протягом одного робочого дня з моменту надходження аналізуються Комісією з припинення (перетворення) та, у випадку достатності підстав для обміну, на адресу акціонера, вказану у Анкеті надсилається письмове зобов'язання ПАТ «БЛОКБАСТЕР-КІІВ» про видачу відповідної кількості часток у статутному капіталі ТОВ «БЛОКБАСТЕР-КІІВ» – правонаступника ПАТ «БЛОКБАСТЕР-КІІВ».

Товариство здійснює обмін своїх письмових зобов'язань про видачу відповідної кількості часток у статутному капіталі ТОВ «БЛОКБАСТЕР-КІІВ» – правонаступника ПАТ «БЛОКБАСТЕР-КІІВ», на частки у статутному капіталі ТОВ «БЛОКБАСТЕР-КІІВ» у строк та у порядку, що будуть затверджені позачерговими Загальними зборами акціонерів ПАТ «БЛОКБАСТЕР-КІІВ», на яких буде вирішуватись питання про затвердження передавального акту.

Після проведення Загальних зборів учасників ТОВ «БЛОКБАСТЕР-КІІВ» – правонаступника ПАТ «БЛОКБАСТЕР-КІІВ» здійснюється обмін письмових зобов'язань на частки у статутному капіталі ТОВ «БЛОКБАСТЕР-КІІВ», на підтвердження чого ТОВ «БЛОКБАСТЕР-КІІВ», видає своїм учасникам відповідні свідоцтва. Строк обміну письмових зобов'язань ПАТ «БЛОКБАСТЕР-КІІВ» про видачу відповідної кількості часток у статутному капіталі ТОВ «БЛОКБАСТЕР-КІІВ» на відповідні свідоцтва не обмежується.»

### III. Підпис

Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно із законодавством.

Голова комісії з припинення (перетворення)  
ПАТ «БЛОКБАСТЕР-КІІВ»

(підпис)  
М.П.

А.В. Шишкін  
(ініціали та прізвище керівника)  
02.09.2014 р.  
(дата)

### Повідомлення

**про виникнення особливої інформації (інформації про іпотечні цінні папери, сертифікати фонду операцій з нерухомістю) емітента**

(для опублікування в офіційному друкованому виданні)

#### I. Загальні відомості

1. Повне найменування емітента: **ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО «МІЖНАРОДНИЙ АЕРОПОРТ «БОРИСПІЛЬ»**
2. Код за ЄДРПОУ: 20572069
3. Місцезнаходження: 08307 м.Бориспіль, Міжнародний аеропорт «Бориспіль»
4. Міжміський код, телефон та факс: 0442817483, 0442817122
5. Електронна поштова адреса: g.podstrielova@kbp.aero
6. Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується емітентом для розкриття інформації: <http://kbp.aero/airport-services/library/>
7. Вид особливої інформації або інформації про іпотечні цінні папери, сертифікати фонду операцій з нерухомістю: Відомості про факти лістингу/делістингу цінних паперів на фондовій біржі

### II. Текст Повідомлення

01.09.2014 ПАТ «Фондова біржа ПФТС» прийнято рішення про переведення цінних паперів Державного підприємства «Міжнародний аеропорт «Бориспіль» з Котирувального списку ПФТС 2-го рівня лістингу до списку позалістингових паперів Біржового Списку.

Підставою є невиконання п.5.28. Правил ПАТ «Фондова біржа ПФТС», а саме не відповідність цінних паперів умовам перебування у Котирувальному списку ПФТС 2-го рівня лістингу.

Тікер-OMABI  
ISIN-UA4000144604

Підстава (пункт Правил ПФТС) - 5.28.

Рішення набуває чинності з 02.09.2014р.

### III. Підпис

Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно із законодавством.

Генеральний директор

Гомбелевський С.С.  
02.09.2014

### Повідомлення

**про виникнення особливої інформації (інформації про іпотечні цінні папери, сертифікати фонду операцій з нерухомістю) емітента**

(для опублікування в офіційному друкованому виданні)

Повне найменування емітента: **ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ПЛАТИНУМ БАНК»**

Організаційно-правова форма емітента: Публічне акціонерне товариство

Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ емітента: 33308489  
Місцезнаходження емітента: 03680, м. Київ, Амосова, 12  
Міжміський код, телефон та факс емітента: (044) 492 90 92  
Електронна поштова адреса емітента: [apuln@platinumbank.com.ua](mailto:apuln@platinumbank.com.ua)  
Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується

емітентом для розкриття інформації: [www.platinumbank.com.ua](http://www.platinumbank.com.ua)

Вид особливої інформації: Зміна складу посадових осіб емітента

На підставі Протоколу №19 Спостережної Ради Публічного акціонерного товариства «Платинум Банк» (надалі – Банк) від 01.09.2014 року прийнято рішення про наступні зміни у складі Правління Банку:

- у зв'язку із поданою заявою припинено повноваження Заступника Голови Правління, Члена Правління Банку Боровської Томаша з 01.09.2014 року, паспорт ED 5084653, виданий 03.10.2011 року Консульством Польщі в місті Києві. Перебував на посаді з 01.01.2014. Володіє часткою в статутному капіталі Банку – 0,000%. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має;

Т. в. о. Голови Правління

Рожкова К.В.

(підпис)  
М. П.

(ініціали та прізвище керівника)

(02.09.2014 р.)

### Повідомлення про виникнення особливої інформації про емітента

#### 1. Загальні відомості

1.1. Повне найменування емітента:	<b>ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «УКРЕЛЕКТРОНБУД»</b>
1.2. Організаційно-правова форма емітента:	Приватне акціонерне товариство
1.3. Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ емітента:	13960227
1.4. Місцезнаходження емітента:	36007, м. Полтава, пров. Перспективний, буд. 3
1.5. Міжміський код, телефон та факс емітента:	(05322) 66-86-54
1.6. Електронна поштова адреса емітента:	<a href="mailto:evgeniy@ukrelectronbud.com.ua">evgeniy@ukrelectronbud.com.ua</a>
1.7. Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується емітентом для розкриття інформації:	<a href="http://www.ukrelectronbud.com.ua">www.ukrelectronbud.com.ua</a>
1.8. Вид особливої інформації відповідного до вимог глави 2 розділу II Положення:	Зміна складу посадових осіб емітента

### 2. Текст повідомлення

На підставі протоколу засідання Наглядової ради ПрАТ «Укрелектронбуд» № 7 від 26.08.2014р. з 26.08.2014р. звільнено з посади директора ПрАТ Пороскуна Сергія Миколайовича, паспорт КН № 158472 виданий 25.04.1996р. Ожтєбрьським РВ ПМУ УМВС України в Полтавській області. Звільнено з посади за угодою сторін. Перебував на посаді директора ПрАТ з жовтня 2009р. Часткою в статутному капіталі ПрАТ не володіє.

На підставі протоколу засідання Наглядової ради ПрАТ «Укрелектронбуд» № 7 від 26.08.2014р. з 27.08.2014р. призначено за сумісництвом на посаду директора ПрАТ Наливайка Євгена Олександровича, паспорт КН № 050743 виданий 03.01.1996р. Київським РВ ПМУ УМВС України в Полтавській області. Призначено на посаду на підставі власної заяви на невизначений строк. Перебуває на посаді юрисконсульта ТОВ «Альянс Фурнітура» з 2009 року. Володіє часткою в статутному капіталі ПрАТ у розмірі 0,0001%.

Посадові особи не мають непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини.

### 3. Підпис

3.1. Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно з законодавством.

3.2. Директор ПрАТ «Укрелектронбуд» Наливайко Євген Олександрович

## РОЗКРИТТЯ ІНФОРМАЦІЇ НА ФОНДОВОМУ РИНКУ

## ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ГЛУХІВСЬКИЙ ЗАВОД «ЕЛЕКТРОПАНЕЛЬ»

Публічне акціонерне товариство «Глухівський завод «Електропанель» (41400, Сумська область, м. Глухів, вул. Індустріальна, 7, код ЄДРПОУ 00213764) (надалі – Товариство) повідомляє про проведення, відповідно до ч. 5 ст. 47 Закону України «Про акціонерні товариства», позачергових загальних зборів акціонерів Товариства, які відбудуться **«19» вересня 2014 року о 10 годині 00 хвилин** за адресою: **41400, Сумська область, м. Глухів, вул. Індустріальна, 7** (зал для проведення конференцій в Адмінбудівлі Товариства).

## Порядок денний

## (перелік питань, що виносяться на голосування):

1. Про обрання лічильної комісії та секретаря зборів.
2. Про попереднє схвалення вчинення Товариством в період з дати проведення даних позачергових Загальних зборів акціонерів Товариства по дати проведення наступних чергових Загальних зборів акціонерів Товариства у 2015 році (включно) значних правочинів вартістю більше ніж 25 відсотків вартості його активів за даними останньої річної фінансової звітності, предметом (характером) яких є:
  - одержання Товариством кредитів/позик (прийняття грошових зобов'язань), гарантії, акредитивів та/або одержання будь-яких інших банківських продуктів/послуг в АТ «Райффайзен Банк Аваль», ПАТ «Укрсоцбанк», ПАТ «ПУМБ», будь-якому іншому банку;
  - залишення, передача майна (майнових прав) Товариства в заставу/іпотеку та/або укладання інших договорів забезпечення виконання зобов'язань (в т.ч. договору поруки) Товариства та/або забезпечення зобов'язань будь-яких третіх осіб та/або внесення змін до вже укладених угод з АТ «Райффайзен Банк Аваль», ПАТ «Укрсоцбанк», ПАТ «ПУМБ», будь-яким іншим банком;
  - зміна діючих умов кредитних договорів (подовження строку дії договорів, збільшення взятих на себе Товариством грошових зобов'язань, зміна відсоткових ставок, зміна графіків погашення, операцій пов'язаних з реструктуризацією заборгованості, тощо), будь-яких змін до договорів забезпечення (в т.ч. договорів іпотеки, застави, поруки, тощо);
3. Про надання Наглядовій раді Товариства повноважень без отримання додаткового рішення Загальних зборів акціонерів Товариства:
  - погоджувати умови попередньо схвалених Загальними зборами акціонерів Товариства значних правочинів вартістю більше ніж 25 відсотків вартості активів Товариства за даними його останньої річної фінансової звітності, з усіма можливими змінами та доповненнями, які будуть укладатись Товариством в період з дати проведення даних позачергових Загальних зборів акціонерів Товариства по дати проведення наступних чергових Загальних зборів акціонерів Товариства у 2015 році (включно);
  - погоджувати/визначати перелік майна (майнових прав) Товариства, яке підлягає відчуженню, передачі (залишенню) в заставу/іпотеку, придбанню, тощо;
  - затверджувати перелік суб'єктів оціночної діяльності та оціночну вартість майна, що буде передаватись в заставу/іпотеку в забезпечення вико-

нання зобов'язань Товариства або третіх осіб за правочинами, зазначеними вище;

- надавати згоду (уповноважувати з правом передоручення) на укладання (підписання) Директором Товариства, посадовими особами органів управління Товариства попередньо схвалених Загальними зборами акціонерів Товариства значних правочинів з усіма змінами та доповненнями до них.

Товариство усвідомлює, що вчинення значного правочину є чинним незалежно від збільшення у майбутньому ринкової вартості майна Товариства, збільшення/зменшення вартості активів Товариства за даними останньої річної фінансової звітності, а також можливих коливань курсу гривні до іноземних валют.

**Дата складення переліку акціонерів, які мають право на участь у позачергових загальних зборах:** станом на 24-00 годину «15» вересня 2014 року.

**Реєстрація учасників позачергових загальних зборів відбуватиметься:** «19» вересня 2014 року з 09 години 00 хвилин до 09 години 50 хвилин в залі для проведення конференцій в Адмінбудівлі Товариства за адресою: 41400, Сумська область, м. Глухів, вул. Індустріальна, 7. Для реєстрації учасником мати при собі документ, який посвідчує особу. Представникам акціонерів додатково потрібно мати довіреність, оформлену згідно чинного законодавства України.

**Місце ознайомлення акціонерів з документами, пов'язаними з порядком денним:** 41400, Сумська область, м. Глухів, вул. Індустріальна, 7 (зал для проведення конференцій в Адмінбудівлі Товариства).

**Порядок (спосіб) ознайомлення акціонерів з документами, пов'язаними з порядком денним:** ознайомлення відбувається у приміщенні Товариства за адресою: 41400, Сумська область, м. Глухів, вул. Індустріальна, 7 (зал для проведення конференцій в Адмінбудівлі Товариства). Від дати надіслання повідомлення про проведення загальних зборів акціонерів до дати проведення загальних зборів акціонерів акціонери, за їх письмовим запитом, можуть особисто або через представників, повноваження яких належним чином підтверджені, ознайомитися з документами, необхідними для прийняття рішень з питань порядку денного, та з проектом (проекти) рішення з питань порядку денного, за місцезнаходженням Товариства у робочі дні з 09-00 години до 17-00 години (а в день проведення загальних зборів акціонерів без подання письмового запиту – також у місці їх проведення) шляхом ознайомлення з відповідними документами та проектом (проекти) рішень, які складені в паперовій формі в Адмінбудівлі Товариства (зал для проведення конференцій). У письмовому запиті акціонера обов'язково зазначаються прізвище, ім'я та по-батькові акціонера, кількість (тип) належних йому акцій (для ідентифікації згідно даних зведеного облікового реєстру). Відповідальною особою Товариства за порядок ознайомлення акціонерів з документами – директор Товариства (Секулер Олександр Юхимович).

**Довідка за телефоном: (05444) 2-28-29, 2-22-27.**

## Звіт ТОВ «РЮРІК»

про присвоєні та оновлені кредитні рейтинги у серпні 2014 р.

№	Назва організації	ЄДРПОУ	Поточний кредитний рейтинг	Прогноз	Вид кредитного рейтингу	Дата визначення рейтингової оцінки
<b>Оновлені кредитні рейтинги</b>						
1	ТОВ «ФАКТОРИНГ ФІНАНС» (серія А)	36125262	uaBBB+	стабільний	Рейтинг боргового інструменту	14.08.2014
2	ТОВ «ФАКТОРИНГ ФІНАНС» (серія В)	36125262	uaBBB+	стабільний	Рейтинг боргового інструменту	14.08.2014
3	ПАТ «ІнтерКредитБанк»	37731532	uaBBB	стабільний	Рейтинг позичальника	29.08.2014
4	ПАТ «ВЕРНУМ БАНК»	36301800	uaBBB	стабільний	Рейтинг позичальника	14.08.2014
5	ПАТ «Банк Камбіо»	26549700	uaBBB	стабільний	Рейтинг позичальника	29.08.2014
6	ТОВ «АКСІОМА» (серія А)	31940888	uaBBB	стабільний	Рейтинг боргового інструменту	29.08.2014
7	ТОВ «АКСІОМА» (серія В)	31940888	uaBBB	стабільний	Рейтинг боргового інструменту	29.08.2014
8	ПрАТ «Кондитерська фабрика «Лагода» (серія А)	32967502	uaBBB-	стабільний	Рейтинг боргового інструменту	14.08.2014
9	ТОВ «НОВОТЕХ-ІНВЕСТ» (серія А)	33291816	uaBBB-	стабільний	Рейтинг боргового інструменту	29.08.2014
10	ТОВ «НОВОТЕХ-ІНВЕСТ» (серія В)	33291816	uaBBB-	стабільний	Рейтинг боргового інструменту	29.08.2014
11	ТОВ «СМАРТ ПРОДАКШН» (серія А)	35370700	uaBB-	стабільний	Рейтинг боргового інструменту	29.08.2014
12	ТОВ «ПЛЕЙС» (серія А)	36149681	uaB+	стабільний	Рейтинг боргового інструменту	14.08.2014
13	ТОВ «ТПК ОМЕГА» (серія А)	35634846	uaB	стабільний	Рейтинг боргового інструменту	14.08.2014
14	ПП «СЕРВІСТЕХСНАБ» (серія А)	34751333	uaB	стабільний	Рейтинг боргового інструменту	29.08.2014
15	ТОВ «Автобортранс» (серії А та В)	31646774	uaB-	стабільний	Рейтинг боргового інструменту	14.08.2014
16	ПАТ «АКТАБАНК»	35863708	uaCC	В розв'язку	Рейтинг позичальника	12.08.2014
17	ТДВ «СК «ІНДІГО»	33831166	Рейтинг відкликаний		Рейтинг боргового інструменту	27.06.2014
<b>РЕЙТИНГОВІ ОЦІНКИ ЦІЛЬОВИХ ОБЛІГАЦІЙ</b>						
<b>Оновлені кредитні рейтинги</b>						
18	ПрАТ «АГРА» (серії А-Р)	31659485	uaBBB+	стабільний	Рейтинг боргового інструменту	29.08.2014
19	ПрАТ «АГРА» (серії АА-АЕ)	31659485	uaBBB+	стабільний	Рейтинг боргового інструменту	29.08.2014
20	ПП «САЛЬДО»	24878658	Рейтинг відкликаний		Рейтинг боргового інструменту	29.08.2014

## РОЗКРИТТЯ ІНФОРМАЦІЇ НА ФОНДОВОМУ РИНКУ

Повідомлення про виникнення особливої інформації (інформації про іпотечні цінні папери, сертифікати фонду операцій з нерухомістю) емітента

### ПАТ «ТЕРРА БАНК»

#### I. Загальні відомості

Повне найменування емітента **ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ТЕРРА БАНК»**  
 Код за ЄДРПОУ **24425738**  
 Місцезнаходження **01103, м. Київ, бульвар Дружби Народів, 28 В**  
 Міжміський код, телефон та факс **тел./факс (044) 281-44-77**  
 Електронна поштова адреса **trader@terrabank.com.ua**  
 Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується емітентом **www.terrabank.ua**  
 Вид особливої інформації **Відомості про зміну складу посадових осіб емітента**

#### II. Текст повідомлення

На підставі Постанови Правління Національного банку України від 21.08.2014 №518 «Про віднесення ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ТЕРРА БАНК» до категорії неплатоспроможних», виконавчою дирекцією Фонду гарантування вкладів фізичних осіб прийнято рішення № 72 про запровадження з 21.08.2014р. тимчасової адміністрації у ПАТ «ТЕРРА БАНК» та призначення уповноваженої особи Фонду гарантування вкладів фізичних осіб на тимчасову адміністрацію в ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ТЕРРА БАНК». Тимчасову адміністрацію в ПАТ «ТЕРРА БАНК» запроваджено строком на три місяці з 22.08.2014р. по 22.11.2014р.

Уповноваженою особою Фонду гарантування вкладів фізичних осіб на тимчасову адміністрацію в ПАТ «ТЕРРА БАНК» призначено провідного професіонала з питань врегулювання неплатоспроможності банків відділу запровадження процедури тимчасової адміністрації та ліквідації департаменту врегулювання неплатоспроможності банків Ірклієнка Юрія Петровича (Паспорт серії МЕ №718014, виданий Дарницьким РУ ГУ МВС України в м.Києві, 28.12.2005р.), який часткою в статутному капіталі емітента не володіє, непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає.

Попередні посади, які Ірклієнко Ю.П. обіймав протягом останніх п'яти років: з 2006р. по 18.11.2013 р. директор ТОВ «Директ Інвестмент».

#### III. Підпис

1. Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно з законодавством.

2. Уповноважена особа Фонду гарантування вкладів фізичних осіб на тимчасову адміністрацію в ПАТ «ТЕРРА БАНК»

Ірклієнко Ю.П.  
02.09.2014р.

### ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «СПЕЦІАЛЬНЕ НАУКОВО-РЕСТАВРАЦІЙНЕ ПРОЕКТНЕ БУДІВЕЛЬНО-ВИРОБНИЧЕ ПІДПРИЄМСТВО «УКР-РЕСТАВРАЦІЯ»

(місцезнаходження: 04070, м. Київ, Конрактова площа, 4) повідомляє про проведення позачергових загальних зборів Товариства (далі – загальні збори), в порядку, передбаченому ст. 47 Закону України «Про акціонерні товариства»:

місце проведення загальних зборів: **м. Київ, вул. Кутузова, 18/7, кім. 117;**

дата та час проведення загальних зборів – **19 вересня 2014 року о 10 год. 00 хв.;**

місце реєстрації акціонерів – м. Київ, вул. Кутузова, 18/7, кім. 117; час початку реєстрації акціонерів для участі у загальних зборах – 9 год. 00 хв. 19 вересня 2014 року;

час закінчення реєстрації акціонерів для участі у загальних зборах – 9 год. 45 хв. 19 вересня 2014 року;

дата складання переліку акціонерів, які мають право на участь у загальних зборах – 15 вересня 2014 року.

**Перелік питань, що виносяться на голосування (Порядок денний):**

1. Обрання лічильної комісії, затвердження регламенту проведення загальних зборів Товариства.

2. Обрання Голови та Секретаря загальних зборів.

3. Про збільшення статутного капіталу Товариства шляхом приватного розміщення додаткових акцій існуючої номінальної вартості за рахунок додаткових внесків.

4. Про приватне розміщення акцій та затвердження Протоколу рішення про приватне розміщення акцій.

5. Про затвердження переліку інвесторів, серед яких передбачено розміщення акцій, щодо яких прийнято рішення про приватне розміщення.

6. Про визначення уповноваженого органу Товариства, якому надаються повноваження щодо вчинення певних дій та прийняття рішень, передбачених чинним законодавством України, під час здійснення емісії акцій.

7. Про визначення уповноважених осіб Товариства, яким надаються повноваження щодо вчинення певних дій та прийняття рішень, передбачених чинним законодавством України, під час здійснення емісії акцій.

З матеріалами щодо підготовки та проведення загальних зборів та документами, необхідними для прийняття рішень з питань порядку денного, акціонери можуть ознайомитися за адресою: м. Київ, вул. Кутузова, 18/7, кім. 310 з віторка по четвер з 10-00 до 13-00 за попереднім записом по тел. /044/ 230-70-80. Відповідальна особа за ознайомлення акціонерів з матеріалами щодо підготовки та проведення загальних зборів – Лінникова Ганна Олександрівна.

У відповідності до п. 5 ст. 47 Закону України «Про акціонерні товариства» акціонери позбавляються права вносити пропозиції до порядку денного загальних зборів.

Для участі у зборах акціонерам необхідно мати документ, що посвідчує особу; представникам акціонерів – документ, що посвідчує особу, та довіреність, оформлену відповідно до вимог чинного законодавства.

**Довідки за телефоном: /044/ 230-70-80.**

**ПАТ «УКРРЕСТАВРАЦІЯ»**

### ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «РЕНО УКРАЇНА»

Повідомлення про виникнення особливої інформації (інформації про іпотечні цінні папери, сертифікати фонду операцій з нерухомістю) емітента (для опублікування в офіційному друкованому виданні)

#### I. Загальні відомості

1. Повне найменування емітента	Приватне акціонерне товариство «Рено Україна»
2. Код за ЄДРПОУ	33552751
3. Місцезнаходження	01033, м. Київ, вул. Гайдара, буд.50
4. Міжміський код, телефон та факс	(044) 490 68 32, (044) 490 68 33
5. Електронна поштова адреса	relation.client@renault.com
6. Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується емітентом для розкриття інформації	www.renault.ua
7. Вид особливої інформації	Зміна складу посадових осіб емітента

#### II. Текст повідомлення

Згідно рішення Позачергових Загальних зборів акціонерів АТ «Рено Україна» від 29.08.2014 року, протокол № 4/14, Птачек Яна було звільнено з посади Голови Правління на підставі заяви про звільнення за власним бажанням. Птачек Ян (паспорт №40683657, виданий 19.05.2012 року Мись-

ким управлінням району Прага 8) перебував на посаді Голови Правління з 02.01.2013 року до 29.08.2014 року. Часткою в статутному капіталі АТ «Рено Україна» не володіє. До кримінальної відповідальності за посадові та корисливі злочини Птачек Ян не притягувався, непогашеної судимості не має.

Згідно рішення Позачергових Загальних зборів акціонерів АТ «Рено Україна» від 29.08.2014 року, протокол № 4/14, Міненко Яна Володимирівна була призначена на посаду Голови Правління на строк три роки.

Міненко Яна Володимирівна (паспорт серія СН№236382, виданий Голосіївським РУ ГУ МВС України в м.Києві 18.06.1996 року) протягом п'яти років обіймала посаду директора з продажів і розвитку дилерської мережі АТ «Рено Україна» (з грудня 2007 року до вересня 2012 року) та директора з якості і сервісного обслуговування АТ «Рено Україна» (з жовтня 2012 року). Часткою в статутному капіталі АТ «Рено Україна» не володіє. До кримінальної відповідальності за посадові та корисливі злочини Міненко Яна Володимирівна не притягалась, непогашеної судимості не має.

#### III. Підпис

1. Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно із законодавством.

2. Найменування посади **Міненко Яна Володимирівна**  
**Голова Правління**  
 (підпис) \_\_\_\_\_ (ініціали та прізвище керівника)  
 М.П. \_\_\_\_\_ **01.09.2014**  
 (дата)

## РОЗКРИТТЯ ІНФОРМАЦІЇ НА ФОНДОВОМУ РИНКУ

## ПОВІДОМЛЕННЯ

про проведення позачергових загальних зборів акціонерів

**ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО  
ТОВАРИСТВА «АГРОСПЕЦТРАНССЕРВІС»**

(код за ЄДРПОУ: 00450915; місцезнаходження згідно з реєстраційними документами: 65098, Одеська обл., м. Одеса, вул. Новікова буд. 3)

ПрАТ «АГРОСПЕЦТРАНССЕРВІС» (надалі - ПрАТ «АСТС») повідомляє про проведення позачергових загальних зборів акціонерів, які призначені на **09 жовтня 2014 року о 11:00** годині за адресою: **м. Одеса, вул. Новікова буд. 3, приміщення транспортно – експедиційного відділу (ТЕВ) № 1.**

Реєстрація акціонерів для участі у загальних зборах відбудеться в день та за місцем проведення зборів з 10:00 до 10:45 годин відповідно до переліку акціонерів, які мають право на участь у загальних зборах, складеному станом на 24:00 годину **03 жовтня 2014 року** у порядку встановленому законодавством про депозитарну систему України.

**Перелік питань,****що виносяться на голосування:**

1. Прийняття рішень з питань проведення загальних зборів акціонерів. Обрання голови та секретаря загальних зборів акціонерів ПрАТ «АСТС». Обрання членів лічильної комісії ПрАТ «АСТС», прийняття рішення про припинення їх повноважень.
2. Прийняття рішення про припинення повноважень Голови та членів правління ПрАТ «АСТС».

3. Обрання Голови правління ПрАТ «АСТС».

4. Обрання членів правління ПрАТ «АСТС».

5. Затвердження умов цивільно – правових договорів, трудових договорів (контрактів), що укладатимуться з Головою та членами правління ПрАТ «АСТС», встановлення розміру їх винагороди, обрання особи, яка уповноважується на підписання договорів (контрактів) з Головою та членами правління ПрАТ «АСТС».

6. Прийняття рішення про попереднє схвалення вчинення значного правочину, який може вчинитися ПрАТ «АСТС» протягом одного року з дати прийняття цього рішення та надання повноважень на його підписання від імені ПрАТ «АСТС».

З документами (матеріалами) до порядку денного, під час підготовки до позачергових загальних зборів можливо ознайомитись у робочі дні з 09:00 до 17:00 години (перерва: 12:00 – 13:00) за адресою: м. Одеса, вул. Новікова буд. 3, приміщення транспортно – експедиційного відділу (ТЕВ) № 1. Посадова особа, відповідальна за порядок ознайомлення акціонерів з документами: Голова правління - Вишневський Вадим Володимирович.

Для участі у зборах акціонерів необхідно мати документ, що посвідчує особу (відповідно до чинного законодавства), а представникам акціонерів - документ, що посвідчує особу (відповідно до чинного законодавства) та належним чином оформлену довіреність.

Телефон для довідок: (048) 7281884 **Голова правління ПрАТ «АСТС» Вишневський Вадим Володимирович**

## ШАНОВНІ АКЦІОНЕРИ!

**ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО  
«ХОЛДІНГОВА КОМПАНІЯ «ТЕКО - ДНІПРОМЕТИЗ»,**

повідомляє про проведення позачергових загальних зборів акціонерів, які відбудуться

**14.10.2014 року** за адресою: **м. Київ, проспект Перемоги, 65, офіс 215,**  
Час початку проведення зборів – **11 год. 00 хв.**

Проведення реєстрації учасників буде здійснюватися у день загальних зборів з 10 год. 00 хв. до 10 год. 45 хв.

З матеріалами та документами щодо річних загальних зборів акціонерів, можна ознайомитись у робочі дні з 09.00 до 17.00 години за місцезнаходженням Товариства: м. Київ, проспект Перемоги, 65, конт. тел.: 593-11-65.

**Порядок денний:**

1. Обрання лічильної комісії загальних зборів акціонерів та затвердження її складу.
2. Затвердження порядку денного загальних зборів акціонерів.
3. Про припинення повноважень голови та членів Правління ПрАТ «ХК «ТЕКО–ДНІПРОМЕТИЗ» та обрання голови та членів Правління ПрАТ «ХК «ТЕКО–ДНІПРОМЕТИЗ», затвердження умов трудових договорів (контрактів), що укладатимуться з ними, встановлення розміру їх винагороди, обрання особи, яка уповноважується на підписання договорів з головою та членами правління.
4. Про припинення повноважень голови та членів наглядової ради ПрАТ «ХК «ТЕКО–ДНІПРОМЕТИЗ» та обрання голови та членів наглядової ради ПрАТ «ХК «ТЕКО–ДНІПРОМЕТИЗ», затвердження умов цивільно-правових (трудова) договорів, що укладатимуться з ними, встановлення розміру їх винагороди, обрання особи, яка уповноважується на підписання договорів з головою та членами наглядової ради.
5. Про припинення повноважень голови та членів ревізійної комісії ПрАТ «ХК «ТЕКО–ДНІПРОМЕТИЗ» та обрання голови та членів ревізійної комісії ПрАТ «ХК «ТЕКО–ДНІПРОМЕТИЗ», затвердження умов цивільно-правових (трудова) договорів, що укладатимуться з ними, встановлення

розміру їх винагороди, обрання особи, яка уповноважується на підписання договорів з головою та членами ревізійної комісії.

6. Про попереднє схвалення значних правочинів, які можуть вчинитись ПрАТ «ХК «ТЕКО–ДНІПРОМЕТИЗ» протягом не більш як одного року з дати прийняття такого рішення.

7. Про припинення ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ХОЛДІНГОВА КОМПАНІЯ «ТЕКО-ДНІПРОМЕТИЗ» шляхом перетворення у товариство з обмеженою відповідальністю.

8. Про створення комісії з припинення ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ХОЛДІНГОВА КОМПАНІЯ «ТЕКО-ДНІПРОМЕТИЗ».

9. Про обрання персонального складу комісії з припинення ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ХОЛДІНГОВА КОМПАНІЯ «ТЕКО-ДНІПРОМЕТИЗ».

10. Про затвердження порядку та умов припинення ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ХОЛДІНГОВА КОМПАНІЯ «ТЕКО-ДНІПРОМЕТИЗ» шляхом перетворення.

11. Про порядок та умови обміну акцій ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ХОЛДІНГОВА КОМПАНІЯ «ТЕКО-ДНІПРОМЕТИЗ», що припиняється шляхом перетворення, на частки товариства з обмеженою відповідальністю, що створюється шляхом перетворення.

12. Про затвердження оцінки та умов викупу акції у акціонерів, які зареєструвались для участі в зборах та голосували проти рішення про припинення ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ХОЛДІНГОВА КОМПАНІЯ «ТЕКО-ДНІПРОМЕТИЗ» шляхом перетворення у товариство з обмеженою відповідальністю..

Для реєстрації та участі у зборах акціонери повинні мати при собі – документ, що посвідчує особу (паспорт), а представникам акціонерів – додатково довіреність, оформлену відповідно до законодавства.

З проектами документів, що виносяться на загальні збори акціонерів, можливо ознайомитись за місцезнаходженням товариства за адресою: м. Київ, проспект Перемоги, 65, телефон для довідок : 593-11-65.

**Правління ПрАТ «ХК «ТЕКО-ДНІПРОМЕТИЗ».**

## ШАНОВНІ АКЦІОНЕРИ!

**ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ХОЛДІНГОВА КОМПАНІЯ «ТЕКО - ДНІПРОМЕТИЗ»,**

повідомляє що, до порядку денного позачергових загальних зборів акціонерів, які відбудуться **23.09.2014 року** за адресою: **м. Київ, проспект Перемоги, 65, офіс 215,** включені наступні питання:

9. Про припинення повноважень голови та членів Правління ПрАТ «ХК «ТЕКО–ДНІПРОМЕТИЗ» та обрання голови та членів Правління ПрАТ «ХК «ТЕКО–ДНІПРОМЕТИЗ», затвердження умов трудових договорів (контрактів), що укладатимуться з ними, встановлення розміру їх винагороди, обрання особи, яка уповноважується на підписання договорів з головою та членами правління.

10. Про припинення повноважень голови та членів наглядової ради ПрАТ «ХК «ТЕКО–ДНІПРОМЕТИЗ» та обрання голови та членів наглядової ради ПрАТ «ХК «ТЕКО–ДНІПРОМЕТИЗ», затвердження умов цивільно-правових (трудова) договорів, що укладатимуться з ними, встановлення розміру їх винагороди, обрання особи, яка уповноважу-

ється на підписання договорів з головою та членами наглядової ради.

11. Про припинення повноважень голови та членів ревізійної комісії ПрАТ «ХК «ТЕКО–ДНІПРОМЕТИЗ» та обрання голови та членів ревізійної комісії ПрАТ «ХК «ТЕКО–ДНІПРОМЕТИЗ», затвердження умов цивільно-правових (трудова) договорів, що укладатимуться з ними, встановлення розміру їх винагороди, обрання особи, яка уповноважується на підписання договорів з головою та членами ревізійної комісії.

12. Про попереднє схвалення значних правочинів, які можуть вчинитись ПрАТ «ХК «ТЕКО–ДНІПРОМЕТИЗ» протягом не більш як одного року з дати прийняття такого рішення.

З проектами документів, що виносяться на загальні збори акціонерів, можливо ознайомитись за місцезнаходженням товариства за адресою: м. Київ, проспект Перемоги, 65, телефон для довідок : 593-11-65.

**Правління ПрАТ «ХК «ТЕКО-ДНІПРОМЕТИЗ».**

**РОЗКРИТТЯ ІНФОРМАЦІЇ НА ФОНДОВОМУ РИНКУ****ПОВІДОМЛЕННЯ  
про виникнення особливої інформації  
про емітента****1. Загальні відомості**

1.1. Повне найменування емітента **ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «СТРАХОВА КОМПАНІЯ «ДНІПРОІНМЕД»**

1.2. Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ емітента: **21870998**

1.3. Місцезнаходження емітента: 49005, м. Дніпропетровськ, вул. Сімферопольська, буд. 21, кім. 307

1.4. Міжміський код, телефон та факс емітента: (056) 370-18-96 (вн. 180, 183)

1.5. Електронна поштова адреса емітента: office@dneprinmed.dp.ua

1.6. http://dneprinmed.com.ua/rus/news/novaja-informacija-ob-emitente-14

1.7. Вид особливої інформації відповідного до вимог розділу III глави 1 (п.2): інформація про зміну складу посадових осіб емітента.

**2. Текст повідомлення**

01.09.2014 р. Генеральним директором емітента ПРАТ СК «ДНІПРОІНМЕД», було прийнято рішення про призначення (переведення) на посаду Головного бухгалтера у службу бухгалтерського обліку та аудиту Козакової Людмили Миколаївни (паспорт серії АЕ № 336594 виданий Амур-Нижньодніпровським РВ ДМУ УМВС України в Дніпропетровській області 24 липня 1996 року) згідно Наказу № 199-ОК від 01.09.2014 року, підстава – заява Козакової Л.М. Обґрунтування змін: у зв'язку зі звільненням 29.08.2014р. з посади Головного бухгалтера у службі бухгалтерського обліку та аудиту Супрун Олександра Володимировича. У Головного бухгалтера Козакової Л.М. відсутня непогашена судимість за корисливі та посадові злочини. Козакова Л.М. перебувала на посаді Директора компанії ТОВ «Лізингова компанія «КонФІЛ» з 01.11.2006р. по 05.02.2010р.; на посаді Керівника проєктів та програм ТОВ «Чижи» з 05.02.2010р. по 28.02.2011р.; на посаді Керівника проєктів та програм ТОВ «Науково-валеологічний центр «Файвер» з 14.03.2011р. по 31.08.2011р.; на посаді Начальника відділу з майнових видів страхування та страхування відповідальності ПРАТ СК «Дніпроінмед» з 05.09.2011р. по 23.05.2013р.; на посаді Начальника відділу обліку та супроводження договорів ПРАТ СК «Дніпроінмед» з 24.08.2013р. по 31.08.2014р. Розмір частки, якою володіє Козакова Л.М. в статутному капіталі емітента складає 0 штук акцій (0% статутного капіталу). Козакову Л.М. призначено (переведено) на посаду Головного бухгалтера у службу бухгалтерського обліку та аудиту безстроково. Пакет акцій емітента, які належать Козаковій Л.М. складає 0 %.

3.1. Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно з законодавством

Генеральний директор \_\_\_\_\_ Білинська Н.Я.

Наглядова рада **ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ЗАКРИТИЙ НЕДИВЕРСИФІКОВАНИЙ КОРПОРАТИВНИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД «ФОНД АЛЬФА»** (надалі – Товариство), ідентифікаційний код за ЄДРПОУ 33149736, місцезнаходження: 04210, м. Київ, просп. Героїв Сталінграда, буд. 12-Л, повідомляє, що **15 жовтня 2014 року о 14 год. 00 хв.** за адресою: **04210, м. Київ, просп. Героїв Сталінграда, буд. 12-Л, кім. 28**, відбудуться позачергові **Загальні збори Товариства**.

**Перелік питань, що виносяться на голосування:**

1. Про обрання лічильної комісії Загальних зборів Товариства.
  2. Про обрання Голови та секретаря Загальних зборів Товариства.
  3. Про обрання (заміну) компанії з управління активами та укладення договору з нею.
  4. Про обрання (заміну) зберігача активів Товариства та укладення договору з ним.
  5. Про обрання (заміну) аудитора (аудиторської фірми) та укладення договору з ним.
  6. Про обрання (заміну) оцінювача майна Товариства та укладення договору з ним.
  7. Про емісію акцій Товариства, що здійснюється з метою спільного інвестування.
  8. Про збільшення статутного капіталу Товариства.
  9. Про внесення змін до Статуту Товариства.
  10. Про затвердження змін до Регламенту Товариства.
  11. Про затвердження проспекту емісії акцій Товариства.
  12. Про затвердження внутрішніх документів Товариства.
  13. Про обрання членів Наглядової ради Товариства.
  14. Про розподіл нерозподіленого прибутку та виплату дивідендів.
  15. Про ліквідацію Товариства.
  16. Про обрання ліквідаційної комісії Товариства.
  17. Про затвердження положення про ліквідаційну комісію Товариства.
  18. Про затвердження балансу (звіту про фінансовий стан) та довідки про вартість чистих активів Товариства.
  19. Про зупинення розміщення та обігу акцій Товариства (крім операцій, пов'язаних із викупом акцій Товариства та правочинів щодо спадкування акцій Товариства).
  20. Про розрахунки з учасниками Товариства іншими, ніж кошти, активами Товариства та затвердження порядку розподілу інших, ніж кошти, активів Товариства між учасниками Товариства.
- Реєстрація учасників та їх представників буде проводитись **15 жовтня 2014 року з 13 год. 30 хв. до 13 год. 55 хв.**
- Перелік учасників, які мають право брати участь у Загальних зборах Товариства складається станом на **24 год. 00 хв. 09 жовтня 2014 року**.
- Порядок ознайомлення учасників з матеріалами, з якими вони можуть ознайомитися під час підготовки до Загальних зборів Товариства: Місце ознайомлення: 04210, м. Київ, просп. Героїв Сталінграда, буд. 12-Л, кім. 28; тел. для довідок: 044 426-61-11. Особа, відповідальна за порядок ознайомлення учасників з документами: Гарагонич О. В.
- Голова Наглядової Ради ПАТ «ЗНКІФ «ФОНД АЛЬФА» О.В. Гарагонич**

Наглядова рада **ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ЗАКРИТИЙ НЕДИВЕРСИФІКОВАНИЙ КОРПОРАТИВНИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД «ЦЕНТР ІНВЕСТ-1»** (надалі – Товариство), місцезнаходження: 04210, м. Київ, просп. Героїв Сталінграда, 12 Л, повідомляє, що **15 жовтня 2014 року о 10 год. 00 хв.** за адресою: **04210, м. Київ, просп. Героїв Сталінграда, буд. 12 Л, кім. 28**, відбудуться позачергові Загальні збори Товариства.

**Перелік питань,  
що виносяться на голосування:**

1. Про обрання лічильної комісії Загальних зборів Товариства.
2. Про обрання Голови та секретаря Загальних зборів Товариства.
3. Про обрання (заміну) компанії з управління активами та укладення договору з нею.
4. Про обрання (заміну) зберігача активів Товариства та укладення договору з ним.
5. Про обрання (заміну) аудитора (аудиторської фірми) та укладення договору з ним.
6. Про обрання (заміну) оцінювача майна Товариства та укладення договору з ним.
7. Про емісію акцій Товариства, що здійснюється з метою спільного інвестування.
8. Про збільшення статутного капіталу Товариства.
9. Про внесення змін до Статуту Товариства.
10. Про затвердження змін до Регламенту Товариства.

11. Про затвердження проспекту емісії акцій Товариства.
  12. Про затвердження внутрішніх документів Товариства.
  13. Про обрання членів Наглядової ради Товариства.
  14. Про розподіл нерозподіленого прибутку та виплату дивідендів.
  15. Про ліквідацію Товариства.
  16. Про обрання ліквідаційної комісії Товариства.
  17. Про затвердження положення про ліквідаційну комісію Товариства.
  18. Про затвердження балансу (звіту про фінансовий стан) та довідки про вартість чистих активів Товариства.
  19. Про зупинення розміщення та обігу акцій Товариства (крім операцій, пов'язаних із викупом акцій Товариства та правочинів щодо спадкування акцій Товариства).
  20. Про розрахунки з учасниками Товариства іншими, ніж кошти, активами Товариства та затвердження порядку розподілу інших, ніж кошти, активів Товариства між учасниками Товариства.
- Реєстрація учасників та їх представників буде проводитись **15 жовтня 2014 року з 09 год. 30 хв. до 09 год. 55 хв.**
- Перелік учасників, які мають право брати участь у Загальних зборах Товариства складається станом на **24 год. 00 хв. 09 жовтня 2014 року**.
- Порядок ознайомлення учасників з матеріалами, з якими вони можуть ознайомитися під час підготовки до Загальних зборів Товариства: Місце ознайомлення: 04210, м. Київ, просп. Героїв Сталінграда, 12 Л, кім. 28; тел. для довідок: 044 426-61-11. Особа, відповідальна за порядок ознайомлення учасників з документами: Новікова Ю.І.
- Голова Наглядової Ради ПАТ «ЗНКІФ «ЦЕНТР ІНВЕСТ-1» Ю.Є. Новікова**

## РОЗКРИТТЯ ІНФОРМАЦІЇ НА ФОНДОВОМУ РИНКУ

### ПОВІДОМЛЕННЯ про виникнення особливої інформації про емітента

#### 1. Загальні відомості

1.1. Повне найменування емітента **ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «СТРАХОВА КОМПАНІЯ «ДНІПРОІНМЕД»**

1.2. Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ емітента: **21870998**

1.3. Місцезнаходження емітента: 49005, м. Дніпропетровськ, вул. Сімферопольська, буд. 21, кім. 307

1.4. Міжміський код, телефон та факс емітента: (056) 370-18-96 (вн. 180, 183)

1.5. Електронна поштова адреса емітента: office@dnepriinmed.dp.ua

1.6. <http://dnepriinmed.com.ua/rus/news/novaja-informacija-ob-emitente-13>

1.7. Вид особливої інформації відповідного до вимог розділу III глави 1 (п.6): інформація про зміну складу посадових осіб емітента.

#### 2. Текст повідомлення

29.08.2014 р. Генеральним директором емітента ПРАТ СК «ДНІПРОІНМЕД», було прийнято рішення про звільнення з посади Головного бухгалтера у службі бухгалтерського обліку та аудиту Супрун Олександра Володимировича (паспорт серії АЕ № 437753 виданий Амур-Нижньодніпровським РВДМУ УМВС України в Дніпропетровській області 25 жовтня 1996 року) за угодою сторін згідно Наказу № 197-ОК від 29.08.2014 року, підстава – заява Супрун О.В., що володіє 3% акцій в статутному капіталі емітента. У Головного бухгалтера Супрун О.В. відсутня непогашена судимість за корисливі та посадові злочини. Супрун О.В. перебував на посаді з 29.07.1999р. по 29.08.2014р. – 15 років 1 місяць та 1 день.

#### 3. Підпис

3.1. Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно з законодавством

Генеральний директор \_\_\_\_\_ Білинська Н.Я.

**КОМПАНІЯ TUCOS LIMITED**, згідно ст. 64 Закону України «Про акціонерні товариства», повідомляє про намір придбати акції ПАТ «Готель «Ореанда», що з урахуванням кількості акцій, які належать їй та її афілійованим особам, за наслідками такого придбання становитимуть більше 10 відсотків акцій ПАТ «Готель «Ореанда».

Кількість та тип акцій ПАТ «Готель «Ореанда», що належать TUCOS LIMITED – 19 500 000 штук простих іменних акцій. Афілійовані особи не володіють акціями ПАТ «Готель «Ореанда».

Кількість та тип акцій ПАТ «Готель «Ореанда», які TUCOS LIMITED має намір придбати – 30 000 000 штук простих іменних акцій.

Повірений Компанії  
**TUCOS LIMITED**

**КОМПАНІЯ SENSARISE HOLDINGS LIMITED**,

згідно ст. 64 Закону України «Про акціонерні товариства», повідомляє про намір придбати акції ПАТ «Готель «Ореанда», що з урахуванням кількості акцій, які належать їй та її афілійованим особам, за наслідками такого придбання становитимуть більше 10 відсотків акцій ПАТ «Готель «Ореанда».

Кількість та тип акцій ПАТ «Готель «Ореанда», що належать SENSARISE HOLDINGS LIMITED – 19 350 000 штук простих іменних акцій. Афілійовані особи не володіють акціями ПАТ «Готель «Ореанда».

Кількість та тип акцій ПАТ «Готель «Ореанда», які SENSARISE HOLDINGS LIMITED має намір придбати – 30 000 000 штук простих іменних акцій.

Повірений Компанії  
**SENSARISE HOLDINGS LIMITED**

**КОМПАНІЯ SHELTEROCK INVESTMENTS**

**LIMITED**, згідно ст. 64 Закону України «Про акціонерні товариства», повідомляє про намір придбати акції ПАТ «Готель «Ореанда», що з урахуванням кількості акцій, які належать їй та її афілійованим особам, за наслідками такого придбання становитимуть більше 10 відсотків акцій ПАТ «Готель «Ореанда».

Кількість та тип акцій ПАТ «Готель «Ореанда», що належать SHELTEROCK INVESTMENTS LIMITED – 7 622 000 штук простих іменних акцій. Афілійовані особи не володіють акціями ПАТ «Готель «Ореанда».

Кількість та тип акцій ПАТ «Готель «Ореанда», які SHELTEROCK INVESTMENTS LIMITED має намір придбати – 42 000 000 штук простих іменних акцій.

Повірена особа  
**SHELTEROCK INVESTMENTS LIMITED**

**КОМПАНІЯ SEBISTRA TRADING LIMITED**,

згідно ст. 64 Закону України «Про акціонерні товариства», повідомляє про намір придбати акції ПАТ «Готель «Ореанда», що з урахуванням кількості акцій, які належать їй та її афілійованим особам, за наслідками такого придбання становитимуть більше 10 відсотків акцій ПАТ «Готель «Ореанда».

Кількість та тип акцій ПАТ «Готель «Ореанда», що належать SEBISTRA TRADING LIMITED – 12 933 900 штук простих іменних акцій. Афілійовані особи не володіють акціями ПАТ «Готель «Ореанда».

Кількість та тип акцій ПАТ «Готель «Ореанда», які SEBISTRA TRADING LIMITED має намір придбати – 37 000 000 штук простих іменних акцій.

Повірена особа  
**SEBISTRA TRADING LIMITED**

**КОМПАНІЯ JIOLINICO COMMERCIAL LIMITED**,

згідно ст. 64 Закону України «Про акціонерні товариства», повідомляє про намір придбати акції ПАТ «Готель «Ореанда», що з урахуванням кількості акцій, які належать їй та її афілійованим особам, за наслідками такого придбання становитимуть більше 10 відсотків акцій ПАТ «Готель «Ореанда».

Кількість та тип акцій ПАТ «Готель «Ореанда», що належать JIOLINICO COMMERCIAL LIMITED – 19438340 штук простих іменних акцій. Афілійовані особи не володіють акціями ПАТ «Готель «Ореанда».

Кількість та тип акцій ПАТ «Готель «Ореанда», які JIOLINICO COMMERCIAL LIMITED має намір придбати – 30 000 000 штук простих іменних акцій.

Повірена особа  
**JIOLINICO COMMERCIAL LIMITED**

**КОМПАНІЯ FOLKDALE TRADING LIMITED**,

згідно ст. 64 Закону України «Про акціонерні товариства», повідомляє про намір придбати акції ПАТ «Готель «Ореанда», що з урахуванням кількості акцій, які належать їй та її афілійованим особам, за наслідками такого придбання становитимуть більше 10 відсотків акцій ПАТ «Готель «Ореанда».

Кількість та тип акцій ПАТ «Готель «Ореанда», що належать FOLKDALE TRADING LIMITED – 19 500 000 штук простих іменних акцій. Афілійовані особи не володіють акціями ПАТ «Готель «Ореанда».

Кількість та тип акцій ПАТ «Готель «Ореанда», які FOLKDALE TRADING LIMITED має намір придбати – 30 000 000 штук простих іменних акцій.

Повірена особа  
**FOLKDALE TRADING LIMITED**

## РОЗКРИТТЯ ІНФОРМАЦІЇ НА ФОНДОВОМУ РИНКУ

Уважаемый акционер

**АО «МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕТСКИЙ МЕДИЦИНСКИЙ ЦЕНТР «ЧАЙКА»!**

Наблюдательный совет Частного акционерного общества «Международный детский медицинский центр «Чайка» (далее – «Общество») сообщает о созыве внеочередного общего собрания акционеров.

Полное наименование общества: **Частное акционерное общество «Международный детский медицинский центр «Чайка».**

Местонахождение (адрес) общества: **297493, Республика Крым, город Евпатория, поселок городского типа Заозерное, улица Аллея Дружбы, дом 93.**

Дата проведения внеочередного общего собрания акционеров: **«06» октября 2014 года.**

Время начала внеочередного общего собрания акционеров: **в 10:00 часов, в день проведения внеочередного общего собрания акционеров.**

Место проведения внеочередного общего собрания акционеров: **297493, Республика Крым, город Евпатория, поселок городского типа Заозерное, улица Аллея Дружбы, дом 93, актовый зал.**

Время начала и окончания регистрации акционеров для участия во внеочередном общем собрании акционеров: **с 09:00 до 09:45 часов в день проведения внеочередного общего собрания акционеров.**

Участие во внеочередном общем собрании акционеров Общества имеют право принимать лица, которые будут внесены в сводный учетный реестр владельцев именных ценных бумаг Общества, составленный по состоянию на 30.09.2014 года, или их уполномоченные представители с надлежащим оформлением полномочий в соответствии с действующим законодательством Украины. Для участия во внеочередном общем собрании акционеры при себе должны иметь документ, удостоверяющий личность акционера, а представители акционеров - доверенность на право участия во внеочередном общем собрании акционеров, оформленную в соответствии с действующим законодательством Украины, и документ, удостоверяющий личность представителя.

**Перечень вопросов, выносимых на голосование:**

1. Избрание счетной комиссии общего собрания акционеров Общества.
2. Избрание председателя и секретаря общего собрания акционеров Общества.
3. Внесение сведений об Обществе в Единый государственный реестр юридических лиц Российской Федерации.
4. Смена полного фирменного наименования Общества в связи с приведением деятельности акционерного общества в соответствие с требованиями законодательства Российской Федерации с целью предоставления в регистрирующий орган документов для внесения сведений об Обществе в Единый государственный реестр юридических лиц Российской Федерации.
5. Смена сокращенного фирменного наименования Общества в связи с приведением деятельности акционерного общества в соответствие с требованиями законодательства Российской Федерации с целью предоставления в регистрирующий орган документов для внесения сведений об Обществе в Единый государственный реестр юридических лиц Российской Федерации.
6. Внесение изменений в устав Общества и утверждение устава Общества в новой редакции в связи с приведением деятельности Общества в соответствие с требованиями законодательства Российской Федерации с целью предоставления в регистрирующий орган документов для внесения сведений об Обществе в Единый государственный реестр юридических лиц Российской Федерации. Назначение ответственного за подписание устава Общества в новой редакции и наделение его полномочиями на подписание устава Общества в новой редакции.
7. Приведение внутренних документов Общества в соответствие с требованиями законодательства Российской Федерации.
8. Приведение видов деятельности Общества в соответствие с Общероссийским классификатором видов экономической деятельности.
9. Назначение ответственного за подачу в порядке, предусмотренном нормами законодательства Российской Федерации, в регистрирующий орган документов для внесения сведений об Обществе в Единый государственный реестр юридических лиц Российской Федерации и наделение его полномочиями на подачу документов в регистрирующий орган и осуществление им иных, предусмотренных нормами законодательства Российской Федерации действий, необходимых для внесения сведений об Обществе в Единый государственный реестр юридических лиц Российской Федерации.
10. Назначение ответственного за подачу в порядке, предусмотренном нормами законодательства Российской Федерации, в регистрирующий орган документов для государственной регистрации устава Общества в новой редакции и наделение его полномочиями на подачу документов в регистрирующий орган.
11. Наделение полномочиями на подписание от имени Общества заяв-

ления о государственной регистрации по форме № Р18001 на подтверждение того, что учредительные документы Общества приведены в соответствие с законодательством Российской Федерации и что сведения, содержащиеся в учредительных документах Общества и в самом заявлении достоверны;

12. Согласование и проведения конвертации всех простых именных акций Общества в бездокументарной форме, номинальная стоимость которых выражена в гривне, в простые именные акции Общества в бездокументарной форме, номинальная стоимость которых будет выражена в рублях по официальному курсу Центрального Банка Российской Федерации на день проведения внеочередного общего собрания акционеров.

13. Осуществление перерасчета размера уставного капитала Общества, сформированного в украинских гривнах, на российские рубли по официальному курсу Центрального Банка Российской Федерации на день проведения внеочередного общего собрания акционеров и согласно с согласованной общим собранием акционеров Общества конвертацией акций Общества. Утверждение размера уставного капитала Общества в рублях.

14. Назначение ответственного за проведение от имени Общества государственной регистрации выпусков акций Общества с номинальной стоимостью в рублях, подлежащих размещению путем конвертации в них акций Общества той же категории (типа) с номинальной стоимостью в гривне, и за проведение государственной регистрации отчетов об итогах выпуска акций эмитентов с номинальной стоимостью в рублях в Отделении по Республике Крым Центрального банка Российской Федерации.

15. Отзыв Председателя Наблюдательного совета Общества и членов Наблюдательного совета Общества.

16. Избрание в порядке, предусмотренном нормами законодательства Российской Федерации и уставом Общества в новой редакции, Председателя Наблюдательного совета Общества и членов Наблюдательного совета Общества. Установления размера вознаграждений и (или) компенсаций расходов членам Наблюдательного совета (Совета директоров) Общества, связанных с исполнением функций членов Наблюдательного совета (Совета директоров) Общества, в период исполнения ими своих обязанностей.

17. Отзыв Председателя и членов Правления Общества.

18. Избрание в порядке, предусмотренном нормами законодательства Российской Федерации и уставом Общества в новой редакции, Генерального директора и Дирекции Общества.

19. Утверждение условий договоров, что будут заключаться Обществом с Генеральным директором и каждым из членов Дирекции Общества согласно соответствующих норм законодательства Российской Федерации. Утверждение положения о Дирекции Общества. Наделение председателя Наблюдательного совета Общества полномочиями на подписание от имени Общества утвержденных общим собранием акционеров положения о Дирекции Общества и договоров с Генеральным директором и каждым из членов Дирекции Общества.

20. Утверждение постоянного местонахождения (адреса) исполнительного органа Общества: Генерального директора и Дирекции Общества по месту нахождения Общества;

21. Отзыв действующего состава Ревизионной комиссии Общества.

22. Избрание в порядке, предусмотренном нормами законодательства Российской Федерации и уставом Общества в новой редакции, нового состава Ревизионной комиссии (Ревизора) Общества. Установление размера вознаграждений и (или) компенсаций расходов членам Ревизионной комиссии (Ревизору) Общества, связанных с исполнением функций членов Ревизионной комиссии (Ревизора) Общества, в период исполнения ими (им) своих обязанностей.

23. Утверждение положения о Ревизионной комиссии (Ревизоре) Общества. Наделение председателя Наблюдательного совета Общества полномочиями на подписание от имени Общества утвержденного общим собранием акционеров положения о Ревизионной комиссии (Ревизоре) Общества.

Для ознакомления с материалами и проектами решений по вопросам, которые выносятся на голосование, акционеры Общества могут обращаться с письменным заявлением на имя Общества по адресу: 297493, Республика Крым, город Евпатория, поселок городского типа Заозерное, улица Аллея Дружбы, дом 93, или по тел.: 06569-2-23-59, или непосредственно перед началом внеочередного общего собрания акционеров в день его проведения. Ответственный за соблюдение порядка ознакомления акционеров с материалами, касающимися вопросов повестки дня - Председатель Правления Общества Евтушенко А.В. (тел. 06569-2-23-59).

Предложения акционеров по повестке дня внеочередного общего собрания акционеров принимаются в письменной форме не позднее чем за 20 (двадцать) дней до дня его проведения.

## РОЗКРИТТЯ ІНФОРМАЦІЇ НА ФОНДОВОМУ РИНКУ

Повідомлення  
про забезпечення існування  
іменних цінних паперів у бездокументарній формі

## ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО

## «КАРАТ»

(код ЄДРПОУ 14311784, місцезнаходження: 07300, Київська область, Вишгородський район, м. Вишгород, вул. Шолуденка, 19) (надалі Товариство), повідомляє про те, що Наглядовою радою Товариства, з метою приведення діяльності Товариства у відповідність до норм чинного законодавства, прийнято рішення про забезпечення існування іменних цінних паперів ПАТ «КАРАТ» у бездокументарній формі.

У зв'язку із чим, на виконання вимог «Положення про порядок забезпечення існування іменних цінних паперів у бездокументарній формі» затвердженого рішенням НКЦПФР № 47 від 22.01.2014 року повідомляємо наступну інформацію:

Реквізити емітента:

- Повне найменування згідно з установчими документами: ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «КАРАТ»;
- Скорочене найменування згідно з установчими документами: ПАТ «КАРАТ»;
- Код за ЄДРПОУ: 14311784;
- Місцезнаходження згідно з реєстраційними документами: Україна, 07300, Київська область, Вишгородський район, м. Вишгород, вул. Шолуденка, 19;

- Адреса для поштових повідомлень: Україна, 07300, Київська область, Вишгородський район, м. Вишгород, вул. Шолуденка, 19;

- Телефон, факс: (04596) 54-722;

- Перелік посадових осіб емітента, які мають право діяти від імені емітента без доручення: Голова Правління Товариства – Воробей Валерій Якович.

Реквізити випуску іменних паперів документарної форми існування:

- Вид, різновид, характеристика, тип цінних паперів: акції прості іменні, випущені в кількості 22 791 957 штук, номінальною вартістю 0,25 грн. кожна. Загальна номінальна вартість становить 5 697 989,25 грн. Документарна форма існування;

- Дані свідоцтва про реєстрацію випуску акцій (дата реєстрації, орган, що видав свідоцтво та реєстраційний номер випуску): свідоцтво видане 03 липня 1996 року Фінансовим управлінням Київської області державної адміністрації за реєстраційним № 208/І-96;

- Міжнародний ідентифікаційний номер цінних паперів: UA1018481002.

Інформація про підтвердження прав на цінні папери: підтвердженням прав на цінні папери та прав за цінними паперами в бездокументарній формі є обліковий запис на рахунок у цінних паперах власника в депозитарній установі, а документальним підтвердженням їх наявності на певний момент часу є виписка з цього рахунку в цінних паперах;

Реквізити Центрального депозитарію, який буде обслуговувати випуск цінних паперів, щодо якого прийнято Рішення:

- Найменування: ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «НАЦІОНАЛЬНИЙ ДЕПОЗИТАРІЙ УКРАЇНИ»;

- Код за ЄДРПОУ: 30370711;

- Місцезнаходження: Україна, 01001, м. Київ, вул. Б.Грінченка, 3.

Реквізити депозитарної установи, у якої емітент буде відкривати рахунки в цінних паперах власникам цінних паперів:

- Найменування: ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СТАНДАРТ»;

- Місцезнаходження: 04071, м. Київ, вул. Верхній Вал, 24;

- Телефон контактної особи: (044) -377-73-62, Директор Тимофєєва Олена Миколаївна;

- Код за ЄДРПОУ: 31954068;

Дані ліцензії на провадження депозитарною установою професійної діяльності на фондовому ринку – депозитарної діяльності, а саме депозитарної діяльності депозитарної установи:

- Номер ліцензії: АЕ № 263253 від 03.09.2013 р.;

- Номер рішення, за яким видано ліцензію: № 1694 від 03.09.2013 р.,

- Орган, що видав ліцензію: Національна комісія з цінних паперів та фондового ринку;

- Строк дії ліцензії: необмежений

Інформація про потребу укладення власником цінних паперів договору: всі власники цінних паперів ПАТ «КАРАТ» повинні укласти відповідні договори про обслуговування рахунку в цінних паперах з обраною власником цінних паперів депозитарною установою. Такий договір необхідно укласти у разі, якщо він не був укладений раніше.

Контактний телефон (04596) 54-722, контактна особа - Голова Правління Воробей В.Я.

Повідомлення про виникнення особливої інформації  
(інформації про іпотечні цінні папери, сертифікати фонду операцій з нерухомістю) емітента

## ПАТ «ТЕРРА БАНК»

I. Загальні відомості

Повне найменування емітента ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ТЕРРА БАНК»

Код за ЄДРПОУ  
Місцезнаходження

24425738  
01103, м. Київ, бульвар Дружби  
Народів, 28 В  
тел./факс (044) 281-44-77

Міжміський код, телефон та факс

Електронна поштова адреса trader@terrabank.com.ua  
Адреса сторінки в мережі www.terrabank.ua

Інтернет, яка додатково використовується емітентом для розкриття інформації  
Вид особливої інформації

Відомості про зміну складу посадових осіб емітента

II. Текст повідомлення

Відбулися зміни у складі посадових осіб ПАТ «ТЕРРА БАНК», а саме: 29 серпня 2014 р. звільнено з посади заступника Голови Правління з фінансів ПАТ «ТЕРРА БАНК» Чорного Андрія Григоровича (паспорт серії АЕ №357792, виданий Магдалінівським РВ УМВС України в Дніпропетровській області 28.03.1997р..) на підставі його заяви про звільнення (наказ № 7-ос від 29.08.2014р.). На даній посаді перебував з 09.07.2014р.. Чорний А.Г. часткою в статутному капіталі ПАТ «ТЕРРА БАНК» не володіє, непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. Замість звільненої особи нікого не призначено.

III. Підпис

1. Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно з законодавством.

2. Уповноважена особа Фонду гарантування вкладів фізичних осіб на тимчасову адміністрацію в ПАТ «ТЕРРА БАНК»

Ірклієнко Ю.П.  
01.09.2014р.

Повідомлення  
про виникнення особливої інформації (інформації про іпотечні цінні папери, сертифікати фонду операцій з нерухомістю) емітента

(для опублікування в офіційному друкованому виданні)

I. Загальні відомості

1. Повне найменування емітента ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ЕНЕРГЕТИЧНА КОМПАНІЯ «СЕВАСТОПОЛЬЕНЕРГО»

2. Код за ЄДРПОУ 05471081

3. Місцезнаходження 99040, м. Севастополь, Хрустальова, 44

4. Міжміський код, телефон та факс (0692) 53-97-04 (0692) 53-97-04

5. Електронна поштова адреса papers@sevenenergy.com.ua

6. Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується емітентом для розкриття інформації www.sevenenergy.com.ua

7. Вид особливої інформації Факти лістингу/делістингу цінних паперів на фондовій біржі

II. Текст повідомлення

ПАТ «ЕК «СЕВАСТОПОЛЬЕНЕРГО» повідомляє, що згідно Протоколу № 83 Засідання Правління ПАТ «Київська міжнародна фондова біржа» від 01.09.2014 року, було ухвалено рішення «Виключити з другого рівня лістингу акції прості іменні ПАТ «ЕК «СЕВАСТОПОЛЬЕНЕРГО» у зв'язку з невідповідністю вимогам перебування у другому рівні лістингу та залишити акції прості іменні ПАТ «ЕК «СЕВАСТОПОЛЬЕНЕРГО» у біржовому списку ПАТ «Київська міжнародна фондова біржа» у категорії позалістингові цінні папери».

III. Підпис

1. Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно із законодавством.

2. Найменування посади Дуравкін І.П. 02.09.2014  
Голова правління (підпис) М.П. (ініціали та прізвище керівника) (дата)



## РОЗКРИТТЯ ІНФОРМАЦІЇ НА ФОНДОВОМУ РИНКУ

Повідомлення про проведення позачергових Загальних зборів акціонерів **ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «АСФАЛЬТОБЕТОННИЙ ЗАВОД «АБ СТОЛИЧНИЙ»** (надалі – Товариство), Ідентифікаційний код 04012321, адреса: м. Київ, вул. Новопирогівська, 60.

Наглядова рада Товариства повідомляє, що позачергові Загальні збори акціонерів Товариства відбудуться **«07» жовтня 2014 року** за адресою: **м. Київ, вул. Новопирогівська, 60 (зал засідань РМЦ Товариства)**. Початок зборів **об 11-00 годині**. Реєстрація акціонерів та їх представників з 10-00 до 10-45.

Право на участь у позачергових Загальних зборах мають всі акціонери, включені до реєстру акціонерів станом на 24 годину 01 жовтня 2014 року.

### Порядок денний:

1. Про обрання лічильної комісії, голови та секретаря Загальних зборів акціонерів Товариства.
2. Затвердження регламенту Загальних зборів акціонерів Товариства.
3. Про затвердження розміру Статутного капіталу Товариства.
4. Про внесення змін до статуту Товариства та затвердження нової редакції Статуту Товариства.
5. Про надання повноважень Генеральному директору Товариства.

### Довідково:

- До дня проведення Загальних зборів та в день проведення Загальних зборів акціонери можуть ознайомитися з документами, необхідними для прийняття рішень з питань порядку денного, за попереднім запитом у робочі дні з 9.00 до 17.00 за адресою: м. Київ, вул. Новопирогівська, 60, приймальня. Посадова особа, відповідальна за порядок ознайомлення акціонерів з документами – Архипова Вікторія Олександрівна;

- Для реєстрації та участі у Зборах акціонерам необхідно мати документ, що посвідчує особу (паспорт або інший визначений законодавством документ), а представникам додатково – документ, що посвідчує повноваження (довіреність чи інший визначений законодавством документ);

- Кожний акціонер має право внести свої пропозиції щодо питань, включених до порядку денного позачергових Загальних зборів не пізніше, ніж за 20 днів до проведення Загальних зборів. Пропозиції акціонерів, які сукупно є власниками 5 або більше відсотків простих акцій, вносяться до порядку денного обов'язково;

- Довідки за телефонами: (044) 259-50-26, 259-50-34.

**Генеральний директор Товариства**

**Шпотак В.М.**

### Повідомлення про виникнення особливої інформації емітента I. Загальні відомості

#### 1. Повне найменування емітента – **ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ВТОРИННІ РЕСУРСИ»**

2. Код за ЄДРПОУ емітента – 24714951
3. Місцезнаходження – 22501, м. Кіровоград, вул. Виставочна, буд. 2Г
4. Міжміський код, телефон та факс – 0522 567308, 0522 567308
5. Електронна поштова адреса – krasnikova@bruht.com.ua
6. Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується емітентом для розкриття інформації – <http://www.vtorres.kr.ua>
7. Вид особливої інформації – зміна складу посадових осіб емітента.

### II. Текст повідомлення

Дата прийняття рішення – 01.09.2014р. На засіданні Наглядової Ради від 01.09.2014р. (протокол №01/09/14) прийнято рішення про звільнення та призначення посадових осіб товариства.

Звільнено з посади Голови правління (Генерального директора) Ісаченка Михайла Григоровича (посадовою особою не надано згоди на розкриття паспортних даних). Володіє часткою у статутному капіталі емітента – 0%. Звільнено з посади за рішенням Наглядової Ради від 01.09.2014р. (протокол №01/09/14). Звільнення посадової особи виконано на підставі п. 8 ст. 36 Кодексу законів про працю України. Строк, протягом якого перебував на посаді: з 28.05.2014р. по 01.09.2014р. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. Призначено на посаду Голови правління (Генерального директора) Чабаненка Андрія Васильовича (посадовою особою не надано згоди на розкриття паспортних даних). Володіє часткою у статутному капіталі емітента – 0%, розмір пакета акцій емітента – акціями товариства не володіє. Призначено на посаду з за рішенням Наглядової Ради від 01.09.2014р. (протокол №01/09/14). Строк, на який призначено посадову особу – не визначено. Інші посади, які обіймала особа протягом останніх п'яти років: інженер. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

### III. Підпис

Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно з законодавством.

**Голова правління (Генеральний директор) Чабаненко А.В., 02.09.2014р.**

## ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО

**«КІЇВАВТОТРАНС»**, місцезнаходження: м. Київ, вул. Козацька 124/5, (код за ЄДРПОУ 22934269) повідомляє про проведення Позачергових загальних зборів акціонерів, які відбудуться **10 жовтня 2014 року** за адресою: **м. Київ вул. Ф. Пушиної, буд.13, кабінет №201**. Початок зборів **о 14.00**.

### Порядок денний:

1. Вибори лічильної комісії.
2. Затвердження змін до Статуту товариства шляхом прийняття його в новій редакції.
3. Затвердження положення про Загальні збори, положення про Виконавчий орган та положення про Наглядову раду.
4. Відкликання та обрання членів Наглядової ради.
5. Відкликання та обрання Директора товариства.
6. Прийняття рішення про участь товариства в іншій юридичній особі та визначення складу майна для внеску в статутний капітал.
7. Попереднє схвалення вчинення значних правочинів.

Розсилку повідомлень про скликання позачергових загальних зборів акціонерів здійснено згідно переліку акціонерів станом на 01 вересня 2014 року. Перелік акціонерів, які мають право на участь у загальних зборах, складатиметься станом на 24 годину 06 жовтня 2014 року. Реєстрація учасників зборів відбудеться з 13.30 до 13.50 за місцем проведення зборів. Для реєстрації та участі у зборах акціонери повинні мати при собі: паспорт або інший документ, що посвідчує особу. Для участі у зборах представники акціонерів повинні пред'явити: паспорт або інший документ, що посвідчує особу, та доручення на право участі у зборах, оформлене згідно з чинним законодавством. Проїзд та проживання в м. Києві – за власні кошти акціонерів. За всіма питаннями, що можуть виникнути, а також для ознайомлення з документами, що стосуються порядку денного зборів, необхідно звертатися за місцезнаходженням ПАТ «Київавтотранс»: м. Київ, вул. Козацька 124/5, каб. №4 або на сайті товариства: [kievavtotrans.at.ua](http://kievavtotrans.at.ua). Відповідальна Михайлова С.О. Телефон для довідок: (044) 257-42-50.

**Директор ПАТ «Київавтотранс»**

### Шановні Акціонери!

## ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «АГРА»

(код ЄДРПОУ 31659485, місцезнаходження: Україна, 49083, м. Дніпропетровськ, вул. Собінова, б. 1)

повідомляє про проведення позачергових загальних зборів акціонерів, які відбудуться **«08» жовтня 2014 року об 11.00 годині** за адресою: **Україна, 49083, м. Дніпропетровськ, вул. Собінова, 1, поверх 2, к. 226**.

### Порядок денний:

1. Про обрання робочих органів загальних зборів акціонерів Товариства.
2. Про прийняття рішення про дострокове погашення облігацій серій А-Р, АА-АЕ.

Реєстрація акціонерів проводитиметься з 09:45 год. до 10:45 год. за місцем проведення зборів.

Перелік акціонерів, які мають право на участь у загальних зборах акціонерів буде складено станом на 24 годину 02 жовтня 2014 року.

Для участі у загальних зборах необхідно мати при собі:

1. Паспорт чи документ, який посвідчує особу акціонера (або його представника).
2. Довіреність на право участі та голосування на загальних зборах для представників акціонерів:
  - юридичних осіб, посвідчену печаткою юридичної особи або нотаріусом;
  - фізичних осіб, посвідчену нотаріусом.

В період до дати проведення загальних зборів, а також безпосередньо в день проведення зборів акціонер має можливість ознайомитися з документами, необхідними для прийняття рішення з питань порядку денного, за адресою: Україна, 49083, м. Дніпропетровськ, вул. Собінова, 1, к. 226, з понеділка по п'ятницю з 9.00 до 18.00. Довідки за телефоном (056) 732-24-26. Особа, відповідальна за порядок ознайомлення акціонерів з документами, необхідними для прийняття рішень з питань порядку денного – директор Товариства **Шершень С.М.**

**З повагою,  
Директор ПрАТ «АГРА»**

**Шершень С.М.**

## РОЗКРИТТЯ ІНФОРМАЦІЇ НА ФОНДОВОМУ РИНКУ

**Повідомлення виникнення особливої інформації емітента**  
**ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО**  
**"ОЙЛ ІНВЕСТМЕНТС"**

**I. Загальні відомості**

1. Повне найменування емітента: ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ОЙЛ ІНВЕСТМЕНТС"; 2. Код за ЄДРПОУ емітента: 38837796; 3. Місцезнаходження: 49051, Дніпропетровська обл., місто Дніпропетровськ, Індустріальний район, вулиця Винокурова, будинок 5; 4. Міжміський код, телефон та факс: (056)734-56-75; 5. Електронна поштова адреса: inbox@oil-investments.com.ua; 6. Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується емітентом для розкриття інформації: www.oil-investments.com.ua; 7. Вид особливої інформації: Відомості про зміну власників акцій, яким належить 10 і більше відсотків голосуючих акцій

**II. Текст повідомлення**

Дата вчинення дії: 02.09.2014 р.

Повідомляємо, що 02.09.2014 р. емітентом отримано інформацію від особи, яка здійснює облік права власності на акції емітента у депозитарній системі України, а саме, був отриманий реєстр власників іменних цінних паперів Товариства станом на 28.08.2014 р., згідно якого відбулися наступні зміни власників акцій, яким належать 10 і більше відсотків голосуючих акцій Товариства, у зв'язку з чим:

Пакет власника акцій став менше 10 відсотків голосуючих акцій:

Юридична особа - ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "БУДІН-ВЕСТ 4" (код за ЄДРПОУ 36295787), місцезнаходження: Україна 49051, вул. Винокурова, буд.5, м.Дніпропетровськ, Дніпропетровська область;

Розмір частки акціонера до зміни пакета акцій - 19,9912 % (2001122 шт.)

Розмір зменшення пакета акцій акціонера - 19,9912 % (2001122 шт.)

Розмір частки акціонера після зміни пакета акцій - 0 % (0 шт.)

Пакет власника акцій став менше 10 відсотків голосуючих акцій:

Юридична особа - ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "АВТОМЕ-ХАНІЗАЦІЯ" (код за ЄДРПОУ 36906459), місцезнаходження: Україна 49051, вул. Винокурова, буд.5, м.Дніпропетровськ, Дніпропетровська область;

Розмір частки акціонера до зміни пакета акцій - 29,9640 % (2999400 шт.)

Розмір зменшення пакета акцій акціонера - 29,9640 % (2999400 шт.)

Розмір частки акціонера після зміни пакета акцій - 0 % (0 шт.)

Пакет власника акцій став менше 10 відсотків голосуючих акцій:

Юридична особа - ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "КОД ІНВЕСТ" (код за ЄДРПОУ 34927676), місцезнаходження: Україна 49051, Дніпропетровська обл., місто Дніпропетровськ, вул. Винокурова, будинок 5;

Розмір частки акціонера до зміни пакета акцій - 40,9590 % (4100000 шт.)

Розмір зменшення пакета акцій акціонера - 40,9590 % (4100000 шт.)

Розмір частки акціонера після зміни пакета акцій - 0 % (0 шт.)

Пакет власника акцій становить 10 і більше відсотків голосуючих акцій:

Юридична особа - Товариство з обмеженою відповідальністю "Компанія з управління активами "Актив Інвест" (Пайовий венчурний недиверсифікований закритий інвестиційний фонд "ДЕКРА") (код за ЄДРПОУ 37004959-23300088), місцезнаходження: Україна, 49000, Дніпропетровська обл., місто Дніпропетровськ, вул. Столетова, буд.21-К;

Розмір частки акціонера до зміни пакета акцій - 0 % (0 шт.)

Розмір збільшення пакета акцій акціонера - 99,9053 % (10000522 шт.)

Розмір частки акціонера після зміни пакета акцій - 99,9053 % (10000522 шт.)

**III. Підпис**

1. Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно із законодавством.

2. Найменування посади - **Генеральний директор ПАТ "ОЙЛ ІНВЕСТМЕНТС" Воля Володимир Андрійович** 02.09.2014 р.

**ОРЛОВ СЕРГІЙ ОЛЕКСАНДРОВИЧ (ПІБ)**

**Повідомлення про намір придбати значний пакет акцій ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «КОМЕРЦІЙНИЙ БАНК «ФІНАНСОВИЙ ПАРТНЕР»**

Я, громадянин України, Орлов Сергій Олександрович (паспорт серії АН номер 629437, виданий Жовтневим РВДМУУМВС України в Дніпропетровській області (орган видачі), 03 серпня 2007 р. (дата видачі), ідентифікаційний номер 2960816551), враховуючи положення статті 64 Закону України «Про акціонерні товариства» щодо придбання значного пакету акцій товариства, повідомляю про свій намір придбати прості іменні акції ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «КОМЕРЦІЙНИЙ БАНК «ФІНАНСОВИЙ ПАРТНЕР» (надалі — ПАТ «КБ «ФІНАНСОВИЙ ПАРТНЕР»), у кількості 24 525 (двадцять чотири тисячі п'ятсот двадцять п'ять) штук.

На момент написання цього листа володію простими іменними акціями ПАТ «КБ «ФІНАНСОВИЙ ПАРТНЕР» в кількості 12 475 штук, що складає 9,98% статутного капіталу банку.

«28» серпня 2014 року \_\_\_\_\_/С.О.Орлов/

підпис

**ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО**  
**"ПІДПРИЄМСТВО З ІНОЗЕМНИМИ**  
**ІНВЕСТИЦІЯМИ "ІНТЕРКЕРАМА"**

повідомляє наступне : інформацію про прийняття рішення про розміщення цінних паперів на суму, що перевищує 25 відсотків статутного капіталу від 11.08.2014 року, яка була надрукована в Бюлетені "Відомості НКЦПФР" №153 від 14.08.14 вважати недейсною.

**Т.в.о. Генерального директора ПрАТ "Інтеркерама"**

**ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО**  
**СТРАХОВА КОМПАНІЯ**  
**«УКРАЇНСЬКІ РЕЗЕРВИ»**  
**ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ВИНИКНЕННЯ ОСОБЛИВОЇ ІНФОРМАЦІЇ ПРО**  
**ЕМІТЕНТА**

Повне найменування: ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО СТРАХОВА КОМПАНІЯ «УКРАЇНСЬКІ РЕЗЕРВИ»	
Організаційно-правова форма	акціонерне товариство
Код за ЄДРПОУ	25289272
Адреса місцезнаходження	03058, м.Київ, вул. Лебедєва-Кумача, б.5
Телефон емітента	(044) 451-46-50 (044) 451-46-53
Електронна поштова адреса емітента	office@ukreserv.kiev.ua

Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується емітентом для розкриття інформації: <http://www.ukreserv.kiev.ua/>  
 Вид особливої інформації: відомості про зміну складу посадових осіб емітента

01 вересня 2014 р. Наглядною радою Товариства було прийняте рішення про зміну складу посадових осіб Товариства.

Припинено повноваження посадових осіб:

- Внутрішній аудитор Макарова Юлія Сергіївна (особа не надала згоду на розкриття паспортних даних). Особа не володіє часткою у статутному капіталі Товариства. Припинення повноважень відбулось на підставі заяви про припинення повноважень за власним бажанням. Непогашених судимостей за корисливі та посадові злочини особа не має. Особа займала посаду з 15 січня 2013 р.

- Член Правління Ніколаєва Юлія Миколаївна (особа не надала згоду на розкриття паспортних даних). Особа не володіє часткою у статутному капіталі Товариства. Припинення повноважень відбулось на підставі заяви про припинення повноважень та посадові злочини особа не має. Особа займала посаду з 12.08.2013 р.

Призначені посадові особи:

- На посаду Внутрішній аудитор Жданова Ольга Олександрівна (особа не надала згоду на розкриття паспортних даних). Особа не володіє часткою у статутному капіталі Товариства. Призначення відбулось в зв'язку з припиненням повноважень попереднього Внутрішнього аудитора. Непогашених судимостей за корисливі та посадові злочини особа не має. Попередні посади які займала особа протягом останніх п'яти років: начальник відділу внутрішньої політики; головний спеціаліст з питань внутрішньої політики; головний спеціаліст з загальних питань; фахівець. Особі не належать акції Товариства. Особу призначено на невизначений термін.

- На посаду член Правління Бардачова Ірина Петрівна (особа не надала згоду на розкриття паспортних даних). Особа не володіє часткою у статутному капіталі Товариства. Призначення відбулось в зв'язку з припиненням повноважень попереднього Члена Правління. Непогашених судимостей за корисливі та посадові злочини особа не має. Попередні посади які займала особа протягом останніх п'яти років: головний бухгалтер, фінансовий директор, заступник директора. Особа займає посаду Головного бухгалтера Товариства. Особі не належать акції Товариства. Особу призначено терміном на 5 років.

**Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно з законодавством.** Голова правління Дерев'янка Наталія Вікторівна.

**ТЕЛЕФОН РЕДАКЦІЇ (багатоканальний):**  
**(044) 586-43-94**

## РОЗКРИТТЯ ІНФОРМАЦІЇ НА ФОНДОВОМУ РИНКУ

ПОВІДОМЛЕННЯ про виникнення особливої інформації емітента.  
I. Загальні відомості. 1. Повне найменування емітента:

**ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО  
«ІЛЛІЧІВСЬКИЙ ОЛІЙНОЖИРОВИЙ КОМБІНАТ»**

2. Код ЄДРПОУ 31341451. 3. Місцезнаходження: 68000 Одеська область, м. Іллічівськ вул. Транспортна, 45. 4. Міжміський код, телефон та факс: тел./факс 048-796-55-71/70 048-796-55-71/52. 5. Електронна поштова адреса емітента: a.zhigeleva@illicon.com.ua. 6. Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується емітентом для розкриття інформації – www.iofcs.com. 7. Вид особливої інформації: **Відомості про зміну складу посадових осіб емітента**

II. Текст повідомлення. 1. Назва уповноваженого органу емітента, який прийняв рішення про зміну складу посадових осіб: Наглядова рада. Дата прийняття рішення: 01.09.2014 р. Зміст рішення: Припинити повноваження та виключити зі складу Правління ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ІЛЛІЧІВСЬКИЙ ОЛІЙНОЖИРОВИЙ КОМБІНАТ» Голову Правління Дайса М.П., в зв'язку з його заявою з 31 серпня 2014 року. Інформація про посадову особу: Прізвище, ім'я та по батькові: Дайс Микола Петрович. Паспортні дані: фізична особа не надала згоди на розкриття паспортних даних. Повна назва посади, з якої звільнено – Голова Правління. Частка, якою володіє в статутному капіталі емітента – не має; Об'рунтування змін: Припинено повноваження

відповідно до рішення Наглядової ради від 01.09.2014 р., на підставі заяви про звільнення. Строк, протягом якого особа перебувала на посаді: з 11.12.2012 року. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини: не має. 2. Назва уповноваженого органу емітента, який прийняв рішення про зміну складу посадових осіб: Наглядова рада. Дата прийняття рішення: 01.09.2014 р. Зміст рішення: Обрати Головою Правління ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ІЛЛІЧІВСЬКИЙ ОЛІЙНОЖИРОВИЙ КОМБІНАТ» Ладан Анастасію Григорівну та призначити її на посаду Голови Правління з 1 вересня 2014 року з обсягом повноважень, що передбачені Статутом Товариства. Інформація про посадову особу: Прізвище, ім'я та по батькові: Ладан Анастасія Григорівна. Паспортні дані: фізична особа не надала згоди на розкриття паспортних даних; Повна назва посади, на яку призначено: Голова Правління; Частка, якою володіє в статутному капіталі емітента – не має; Об'рунтування змін: Обрано Головою Правління відповідно до рішення Наглядової ради від 01.09.2014р., Строк, на який призначено особу: необмежений. Інші посади, які обіймала особа протягом своєї діяльності: Голова Правління ПАТ «Одеський олійножировий комбінат». Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини: не має.

III. Підпис 3.1. Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно з законодавством. 3.2. **Голова правління Ладан А.Г.М.П.** (02/09/2014)

## СЬОГОДНІ В НОМЕРІ ОПУБЛІКОВАНІ:

1.	ПрАТ	АГРА	17
2.	ПрАТ	АГРОСПЕЦТРАНССЕРВІС	12
3.	ПАТ	АСФАЛЬТОБЕТОННИЙ ЗАВОД "АБ СТОЛИЧНИЙ"	17
4.	ПАТ	БАНК ФОРУМ	7
5.	ПАТ	БЛОКБАСТЕР-КИЇВ	8
6.	ПАТ	ВТОРИННІ РЕСУРСИ	17
7.	ПАТ	ГЛУХІВСЬКИЙ ЗАВОД "ЕЛЕКТРОПАНЕЛЬ"	10
8.	ПАТ	ЕК "СЕВАСТОПОЛЬЕНЕРГО"	16
9.	ПАТ	ЗНКІФ "ФОНД АЛЬФА"	13
10.	ПАТ	ЗНКІФ "ЦЕНТР ІНВЕСТ-1"	13
11.	ПАТ	ІЛЛІЧІВСЬКИЙ ОЛІЙНОЖИРОВИЙ КОМБІНАТ	19
12.	ПАТ	КАРАТ	16
13.	ПАТ	КИЇВАВТОТРАНС	17
14.		КОМПАНІЯ FOLKDALE TRADING LIMITED	14
15.		КОМПАНІЯ JIOLINICO COMMERCIAL LIMITED	14
16.		КОМПАНІЯ SEBISTRA TRADING LIMITED	14
17.		КОМПАНІЯ SENSARISE HOLDINGS LIMITED	14
18.		КОМПАНІЯ SHELTEROCK INVESTMENTS LIMITED	14
19.		КОМПАНІЯ TUCOS LIMITED	14
20.	ДП	МІЖНАРОДНИЙ АЕРОПОРТ "БОРИСПІЛЬ"	9
21.	ПрАТ	МІЖНАРОДНИЙ ДИТЯЧИЙ МЕДИЧНИЙ ЦЕНТР "ЧАЙКА"	15
22.	ПАТ	ОЙЛ ІНВЕСТМЕНТС	18
23.		ОРЛОВ СЕРГІЙ ОЛЕКСАНДРОВИЧ	18
24.	ПрАТ	ПІДПРИЄМСТВО З ІНОЗЕМНИМИ ІНВЕСТИЦІЯМИ "ІНТЕРКЕРАМА"	18
25.	ПАТ	ПЛАТИНУМ БАНК	9
26.	ПрАТ	РЕНО УКРАЇНА	11
27.	ТОВ	РЮРІК	10
28.	ПрАТ	СК "УКРАЇНСЬКІ РЕЗЕРВИ"	18
29.	ПАТ	СПЕЦІАЛЬНЕ НАУКОВО-РЕСТАВРАЦІЙНЕ ПРОЕКТНЕ БУДІВЕЛЬНО-ВИРОБНИЧЕ ПІДПРИЄМСТВО "УКРРЕСТАВРАЦІЯ"	11
30.	ПрАТ	СТРАХОВА КОМПАНІЯ "ДНІПРОІНМЕД"	13
31.	ПрАТ	СТРАХОВА КОМПАНІЯ "ДНІПРОІНМЕД"	14
32.	ПАТ	ТЕРРА БАНК	11
33.	ПАТ	ТЕРРА БАНК	16
34.	ПрАТ	УКРЕЛЕКТРОНБУД	9
35.	ПАТ	УКРНАФТА	7
36.	ПАТ	ФОНДОВІ ТЕХНОЛОГІЇ УКРАЇНИ	7
37.	ПрАТ	ХОЛДИНГОВА КОМПАНІЯ "ТЕКО-ДНІПРОМЕТИЗ"	12
38.	ПрАТ	ХОЛДИНГОВА КОМПАНІЯ "ТЕКО-ДНІПРОМЕТИЗ"	12

# Державне підприємство "Інформаційно-видавничий центр "Відомості Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку"

Офіційне видання Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку

Формат: А4

Розповсюдження: регіони України

**ТЕЛЕФОН РЕДАКЦІЇ (багатоканальний): (044) 586-43-94**

Передплатний індекс:

**96370**

(Ціна передплати на  
місяць — 105,50 грн  
На рік — 1266,00 грн)

У разі передплати

через редакцію

Ціна на 1 місяць:

**90,00 грн**

Ціна на рік:

**1080,00 грн**

Мінімальний термін

передплати — 3 місяці

тел. **(044) 499-19-16**

**(067) 900-69-48**

Я передплачую бюлетень «Відомості Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку»

ПІБ \_\_\_\_\_

Індекс \_\_\_\_\_ Адреса \_\_\_\_\_

Телефон \_\_\_\_\_ e-mail \_\_\_\_\_

Отримувач платежу

ДП «ІВЦ «Відомості НКЦПФР»

26000301018983

34602064

Поточний рахунок

Код ЄДРПОУ

Установа банку

ПАТ «Банк Перший», м.Київ

320995

МФО банку

На 2014 рік по місяцях

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12

Прізвище, ім'я та по-батькові \_\_\_\_\_

адреса \_\_\_\_\_

Вид платежу \_\_\_\_\_ Сума \_\_\_\_\_

Передплата за бюлетень «ВНЦПФР» \_\_\_\_\_

на \_\_\_\_\_ місяців \_\_\_\_\_

Всього \_\_\_\_\_

Отримувач платежу

ДП «ІВЦ «Відомості НКЦПФР»

26000301018983

34602064

Поточний рахунок

Код ЄДРПОУ

Установа банку

ПАТ «Банк Перший», м.Київ

320995

МФО банку

На 2014 рік по місяцях

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12

Прізвище, ім'я та по-батькові \_\_\_\_\_

адреса \_\_\_\_\_

Вид платежу \_\_\_\_\_ Сума \_\_\_\_\_

Передплата за бюлетень «ВНЦПФР» \_\_\_\_\_

на \_\_\_\_\_ місяців \_\_\_\_\_

Всього \_\_\_\_\_

**Відомості  
Національної комісії  
з цінних паперів  
та фондового ринку**  
Передплатний індекс: 96370

Офіційне видання  
Національної комісії  
з цінних паперів  
та фондового ринку

Періодичність виходу:  
щоденно

Реєстраційне свідоцтво:  
КВ №19205-9005 ПР  
від 08.08.2012 р.,  
видане Міністерством  
юстиції України

**Засновник:**  
Національна комісія з цінних паперів та  
фондового ринку  
(рішення Комісії від  
07.06.2012 року №820)

**Видавець:**  
Державне підприємство  
"Інформаційно-видавничий центр  
"Відомості Національної комісії з цінних  
паперів та фондового ринку"

**Видається:**  
з грудня 2006 р.

**Генеральний директор**  
Сергій Громов

**Головний редактор**  
Людмила Коломієць  
тел.: (044) 586-43-97,  
e-mail: Kolomiets@vidomosti-ssmsc.com.ua

**Приєм оголошень —**  
e-mail:  
emitent@vidomosti-ssmsc.com.ua  
за тел./факс (багатоканальний):  
(044) 586-43-94

**Адреса для листування:**  
01133, м. Київ, а/с 185.

**Адреса редакції:**  
02660, м. Київ, вул. Попудренка, 52,  
7-й поверх, оф. 714  
www.vidomosti.com.ua

Тираж: 1 000  
Замовлення № 14147  
Ціна договірна.

Матеріали, відмічені символом ©,  
публікуються на правах реклами

Надруковано в друкарні  
ТОВ "ПРАЙМ ПРІНТ ЛТД"  
Адреса: м. Київ,  
вул. Ольжича, 29

У разі передруку посилання  
на "Відомості Національної  
комісії з цінних паперів  
та фондового ринку" обов'язкове.  
Відповідальність за достовірність  
інформації та реклами несуть  
відповідальні особи емітентів  
(профучасників), автори та  
рекламодавці.

Матеріали друкуються мовою  
оригіналу.  
Редакція може не поділяти погляди  
авторів статей.  
Підписано до друку  
03.09.2014 р.